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34 01.5" N 135° 19.3° E 6km M: 2.9
A HEETEZK % =1. 0 H &) BT AT =0, 9 A ) ETHHIF +=0. 6

34 38.3 N 138° 11.3° E 10km M: 43
FRRAZE) HT7R T % =3. 0 BeZ SRR ACHT =2, 7 FHIRME T % =2. 6§46 I HibH2 N *=2. 5
L THR=2. 4 HANRTEHANR=2. 4 BY)IITHFE RS *=2. 3 BCZJFrTER *=2. 2 FMBmXih4=1.9
HUIF =(R%=1.9 BETIRITZEIL=1. 8 SHHEAL *=1.8 #)IFEL*=1.8 FEOEFEM*=1.7
FREIARATAR k=1, 6 AEHT FEEDk=1. 6 HJIITES=1. 5 MMM *=1. 5 EHETAM *=1.5
EEFHERA *=1.5 R EER *=1.5
BHETRET=1. 3 BETSANERT k=1. 3 FEETHREETREE *=1. 3 &M AT *=1.3
TR PR =HAET k=1, 3 AT K ITTRET % =1. 3 IR L@ k=1 3 JRAERHITET *=1. 3
BRECTHR L %=1. 2 ELEHEFF *=1. 1 FEHPFESZ7 U F=1.1 HHEIES *=1.1
AN BT %=1, 1 FEOEMEFR=1. 1 AKX k=1. 1 2EmE*=1. 1
BEREAK k=1 0 HIFETEEIEA *=1. 0 M REREFEIE *=1.0 EFTE{ Rl *=1.0
TATEERT A k=1, 0 BEAETERE k=1, 0 FAIRFETYTZS %=0. 9 BFERTZRREA %=0.9 ErRBTFH:%=0.9
AR = 2 BET=0. 9 IAAEXE AT %=0. 8 EEFTAT F&T% %=0. 8 FFHTMET AR *=0.8
FRIAZEX B % =0. 8 B LEM=IRAT=0. 8 {FE.OEMIL AT =0, 7 FEFFITFEAE*=0.7
TS KX THEET=0. 7 B HriadH =0, 7 [EIAKEXFEILIT %=0. 6 FHMZEKIBFITIRFT %=0.6
ERZER BT HEFT %=0. 6 VG H %=0. 6 ERATEREENRRET %=0. 5 JEIAH X LH=0. 5
FEFERT—fa%=0. 5
EATFET R R=0. 9
ML TR E=0. 6
TR _ERAERT %=0. 6
FrRTETEEMRT Fok=1. 2 FoRHRER=1. 1 FoRmiERm EAE k=0, 8 HRTHE A *=0.8
TR FET k=0, 8 EHTAVEET % =0. 6 S2HHTZEN *=0. 6 L HTHER*%=0.5
PERARERAT %=0. 5 B L Ui =487 %=0. 5

36° 24.1° N 138° 02.5° E 4km M: 2.8
BRI H=1. 4 FUAATTES % =1. 3 SIRHTI % =0. 6 FRIEFHFE *%=0. 5

41° 08.7 N 140° 52.8° E 10km M: 2.3
T OHIRBEFIR *%=0. 5

35° 36.6" N 140° 06.7° E 68km M: 3.3
TEAERNNKACEMAT +=0. 8 FHEFRRARAE=0. 7 THEFRXENT *=0. 6

4 20.0° N 141° 42.6° E 6km M: 3.0
PGS 3 55=2. 7 JIMGMIFNT % =2. 5
TERETIR & =1. 5
PIEATHEF=1. 4

33° 01.2 N 132° 35.1 E 8km M: 2.8
EFERTANE k=1, 0 EFEIRTHIk=1. 0 EFRERT—AHN k=1. 0 EFgRTHEE: % =0. 8 ERIMTHHI % =0. 7
TEET A B=0. 6 EEMRHET%=0.5

33° 12.8 N 134° 38.4 E 30km M: 4.5
TpTp BT %=1.6 HEIET A %=1. 6 HEHEEET *=1. 6
Fpip BT HH=1. 3 Fnak LETRERTEIRE *=1. 2 2 HETRsk x=1. | A HETSI *=1. 1 HHHE=1. 1
AT B k=1, 1 LA BRI EEAN) | sk=1. 0 FLOH#E)I*=1.0 HHHEE=1.0 AREIME*=1.0
MR RE=1. 0 YERE T H 5 %=0. 9 GRS %=0. 9 HrETHAEER) |[RT B /& % =0. 8
BT YR ARER=0. 8 FNEILIE I BT)E % =0. 8 Fn3Kk|LIZEIEATFIM *=0. 8 ERAHTHEIR=0. 8
EEFRT R LR ER=0. 8 KBASTTHG % =0. 8 HOTTEEMFITE %=0. 8 WERSTH Rt %=0.7
FRERIL B SRR =0, 7 HABTEEA =0, 6 HUHAEEAE %=0.6 SEFIT&E%=0.5
AT EE OlT4 8 %=0.5
EIRHTPEOH k=1, 7 YEHETER k=1. 7 ARIEETA %=1, 6 YEIEHTRE %=1.5
EURETERIN k=1 4 /|MABTIRZERT %k=1. 3 IEFITHEBRET k=1. 2 FHHETE/IF *=1. 2
FRIRE AR BT % =1. 2 LB/ KR % =1. 1 FRETEMIT=1. 1 VAT *=1. 1 FH/IIFE&HT=1. 1
HE)ITTEHT k=1. 1 fEETAFIRT=1. 0 "SFIHHERIT=1. 0 IVERTEEA=1.0 HBSETAE %=0.8
YEISETSRIATR % =0. 8 ->% XETE Y %=0. 8 [RITTIL DT %=0. 8 AFEET AR *=0. 7
EBTAREBRT *=0. 6 FEATTERHET %=0.5
EF R =2, 4 EFMEFIET=1. 8 Z35HR/ Hk=1.5 EAERTIRAITEEF *=1.5
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AL 2TEE9 A HIEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 REMEREL 4 HEFRTAS k=1, 4 ZEHITESk=1.3 EFmER)IRT=1. 2 HPETA R =11
AN F A k=1, 0 ZEPGRFIR *=0. 7 EXEFETARE ST *=0. 6 F3ETT 04 1L HITERT=0. 6
i k=0. 5
SeRER 1 FdbH UHiIER=0.5
R 1 EBHETEREF%=0.5
fi] Ly 1 EFFHFE%=0.9 AHHLE/NIIRT%=0.6 BERTER %=0.5
F)IR 1 X ETHEIET %=1, 1 HDOTraR=0. 8 TFERTH=0. 8 BIATIRHET *=0.7
SR ETRRBRE AR *=0.5
9|2 16 16 | HIRIEREE 36° 11.8° N 139° 58.5° E 52km M: 3.8
TR 2 EMHTAE k=19 SRR k=1. 8 BYIFATPIME *=1. 7 FHERET /N *=1. 6 #)I|FaHE*=1.6
SR AR k=1. 6 AKFETHPERET %=1. 6 AEHE=1. 5 FFETEH*=1.5
1 KFH&ET=1. 4 EFHFH *=1. 4 TH e k=13 KFHTEET *=1. 3 ZLHT4E=L 3
HHFE A= 3 SRR k=1 2 SITHREAR *=1.2 > (ETHHFFEFERE *=1. 2
O IEH/INE k=1, 2 IWHEFAILk=1. 2 FREHTT IR %=1. 2 /NEEFEA *=1. 2 #)I|[HEEE*=1.2
FPEHTHEE 7 B %=1. 1 TERAIRAT *=1.1 S$ATER *=1.1 A I/NFRk=1.1
VBN k=1, | FRErH A k=1, 1 IRERTAE k=1. 1 S Fhlsk=1. 1 FEREHAE *=1.0
ARTEE *=1. 0 ARETH/\HFx=1. 0 WEATHERE k=1.0 O7=b220HEA)I%=1.0
SREEBTRAN L %k =1. 0 ZRIEET/INEk=1. 0 Oz B2/ iimatss k=1. 0 Fiem/KHRERHET % =0. 9
PRt %=0. 9 SPATRMA *=0. 9 RIEEIETHEAE=0. 9 FIATHH 4 T %=0.8
T D BHFRFIE %=0. 8 A TFsHHET % =0. 8 FEkrfiLaiRy +=0. 8 P HHaFH=0.7
R ATk =0. 7 SEIATSZAE % =0. 7 2324203 9 BT LA *=0. 7 FFRETAi)11=0. 6
DN HUWTE %=0. 6 2FAHTFg%=0. 6 1THHTEiE*=0. 6 LR %=0.6
I\NTFARETER %=0. 6 IR {58 %=0. 6 $RMET$RM=0.5 BERTAEET *=0.5 FHlEXKEMILG *%=0.5
BEA IR % =0. 5 ZRIKEEMBTHE H % =0. 5
THER 2 BFHETTREE *=1. 8 S AT A *=1.6
1 HAFERT=1. 4 BAFFE k=12 KA *=1.2 Z LR/ Nk =1. 0 [LRFAHES *=1.0
TR IXAEBHT k=1. 0 ARHATEIRET=1. 0 FERHEEIRGEA *=0.9 FRHTTE %*=0.8
FATAA *=0. 8 \ TR AFIEMTH *=0. 8 FIVEHTAAR*=0. 8 AHEFEZEH=0. 7 MRS H *=0.7
FFR T THERFR T =0. 7 ENVETTAS =0, 7 FIPFETHEM*=0. 7 BPHTTHRERRIE *=0. 5 sRHETAT *=0.5
THURTHTARIRT AT % =0. 5 {fi & HETH gL %=0. 5 FE&HT*=0. 5
AR 1 FECETHIAREFAT=1. 4 (EEFTHET *=1. 4 (BTN *=1. 4 EffiiAE*=1.4 BEETRES *=1.3
INLFTEA k=1 3 FEARRT SR k=1, 3 FEE TR EAT *=1. 2 HiARTET=1. 2 {THTET=1.2
BT T k=1, 1 BRI k=1. 1 AT AT E B k=1. 1 /MUATFRET*=1.0
WEARTHTE BT A k=1. 0 TEHARE*=0.9 TEH/INEH%=0.9 BT HEET *%=0.9
TEFEF %=0. 8 BEAETA B0 *=0.8 FEEAT NZEE =0, 7 TABTENT*=0.6 AT TET*=0.6
HYG R RET o =0, 6 KHEHEE =0, 6 FE = HiEH %=0. 6 FE =il *=0.6
JERITHRIERT %=0. 6 BZEELTHAE *=0.5 HYEHHhekENT%=0.5 (EFH@FAAT%=0.5
BT %=0.5 F=JIETL 5 S & %=0.5
IR 1 EEETRE k=1, 0 BHTTAARET %=0. 9 LM TTHEIT%=0. 9 HALTHTE{RIRAT %=0.6
EEARTTSEREINT =0. 6 FAETTHTERNT %=0. 5 fEARMITIHET *=0.5
BER 1 FERETAEE k=1 2 AEH FMER~L 0 FH AT *=1. 0 E{CHTAIR %=0. 9 HALFTFAZERT %=0. 8
RERFITLREE *=0. 7 8! [MTHEH % =0. 7 SRALTAHT 2 )11 %=0. 6 AN %=0.6
10 | 2 17 07 | AR==¥-ERgsh 43° 07.9° N 145° 52.7 E 45km M: 3.2
JeEE 1 MREETHEEREFE % =0. 7 RO *=0. 6
11| 2 17 08 | dtmER S 43° 39.0° N 147° 38.5° E Okm M: 4.2
e 1 REMEAH *%=0.8
12 | 2 17 23 | AciEEs S 43° 39.6° N 147° 44.6’ E Okm M: 4.2
AeiEE 1 REFHEAH*=0.5
132 2211 | WRIEFREHT 36° 03.5° N 137° 33.77 E Tkm M: 2.4
e B IR 1 ETTERAT % =0. 7
14 | 2 2256 | FEXEHSGH 34° 51.1° N 139° 17.0° E 13km M: 3.5
R 2 HFEHREA®=2.2
1 FREATES %=0.9 FEHPHE ST 7 R=0.8 FFTATFEE*=0. 6 FEOETREN *=0.5
HhZ) 115 1 SRR H =0, 7
15| 2 2319 | FEFEHELMH 34° 51.0° N 139° 16.3° E 9km M: 2.5
Flm 1 HFEHREEAR®=1.1
16 | 3 14 02 | FEERW S 35° 38.7 N 140° 51.0° E 13km M: 3.3
THER 1 JEMEA *=1. 1 JEFFKE*=0. 8 FEHZR *=0.7 $kTHE&ERT%=0.5
17 | 4 01 51 | f&&RH 37° 09.2° N 143° 26.1° E 54km M: 5.3
B 2 HETFHRART *=1.6

AFRATSER *=1. 1 BKMTKILAT *=1. 1 A& ASHER *=1. 0 KA *=1. 0 m=FHE0TEE)I=1.0
LB 4112k =0, 9 KRy | ALRT 5 =0. 9 KIRFHT R *=0. 9 A HTAH *=0.9
KIBFT | = HHT=0. 9 F&TEEA %=0. 9 A&ETRIAHI%=0. 9 FIRETRA %=0.9
EIRZE BT RRIR % =0. 8 KALVETTEEA N % =0. 8 KULVETHREZEMT %=0. 8 B AKTHEHHET %=0. 8
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VR 2THE9 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
SAVBTIIRE=0. 7 SRS *=0. 7 BKATHHERT=0. 7 BKHHAHKAT %=0. 7 L BiEH *=0. 7
EHEET /N *=0. 7 &AL ERT % =0. 6 FEFEAEEAK *=0. 6 FABITER=0. 6 FURFETFF *=0. 6
R H )1 RIF=0. 5
B 2 EJIFINE *=2. 1 EFHT R k=15 HREETR)HEE *=1.5
1 FEATTEARET k=1. 4 ERILTIHIRENT *=1. 3 [ELETHEME *=1. 2 SEARTARHE *=1. 2 REAN A *=1.2
PEARARE R *=1. 2 HIATR AT % =1. 2 288 | [HPaEseir *=1. 2 W& 1 =FalT=1. 2
JIMRETHE 2 A % =1. 1 2883 1[77/\iEiLsk=1. 1 #)IETy)1%=1.0 EiHzM=1.0
JUPIKE_EJNPNRE & =1. 0 fBETTAAARRT=0. 9 {RITATEHEAE=0. 9 —AUATHilH:*=0. 8 ERILTEHA=0.8
BRI KA *=0. 8 1@ & FHEMEILAT % =0. 7 MIARTHIE FEE=0. 6 JIINAT )P/ INLE%=0. 6
FATTHATREET % =0. 5 FEFEMETHFET XS BT *=0. 5
HARR 1 P ERTE(A%=1. 0 \FHEH*=0.7
AFR 1 FHSETRAARIERT=0. 9 A THHIENT %=0. 8 It FEZ=RT %=0. 8 —EAiTJEET %=0. 8
BT EILXER | %=0. 7 BERITHHILERT=0. 7 —RArTa=FRET %=0. 7 JE&H AIAET=0. 6
FKARPETITREHT %k =0. 6 —BITTHRIRAT %=0. 6 BINTIKIR XA *=0. 6 =EFTTHHHT *=0. 6
‘BT %=0. 5 KAJETTSE)[RT=0. 5
IR 1 KiRTRERETE*=0. 7
PRI 1 ARMTAFH k=1, 2 AFTNERT %=1, 0 MM *=0. 9 HIETH4E=0. 9 KFHTHLE *=0. 8
YRR % =0. 6 EFITHZE)%=0. 5 HEHE4=0.5 ARHR=0. 5
N 1 KHEFEMSE E*=1. 1 EMTAE*=1.0 ESLMFIR=0. 7 [THTET=0. 6 FEL = HHARENT=0. 5
IR % =0. 5
IR 1 BETERIT:=0.8 fALETTENT *%=0.6 EXMTHE%=0.6 RifETE LR *=0.5
(BB PG ALRET % =0. 5
18 | 4 02 36 | FoakiLRALER 34° 12.7 N 135° 10.1° E Skm M: 2.0
ROkl 1 FnEkIlm—3& T %=0.8
19 | 4 04 52 | J\SEEEHSH 33° 29.1° N 140° 00.2 E 107km M: 4.7
THER 2 FEILTEALE=1. 6 fELTdtge*x=1.5
1 FEMRTHEIT A =1. 4 FEATERITEAR =11 #8)IIH/\E=0.8 BiHtE4=0.7
W) || TR % =0. 7 FEERAT_E3E=0. 5
RS 1 )\ ETE L/ 5 Rk=1. 1 #EEEATE)1=0.9 /\ AT =48=0.8 =fih5E=0.8
B KBTI RHE % =0. 6 B TfCHXRTFRT=0. 5
1) [ 1 =JRikILAT % =0. 6
20 | 4 06 04 | IR 38° 48.9° N 141° 35.8" E 74km M: 3.9
H PR 2 —BITRTEHT % =2. 3 —BITSRARAT % =2. 0 {FEETHE K *=1. 9 SATHHZERTk=1. 7
—BAMHRIRAT k=1. 7 —BAMTBILAT k=1. 6 JARETTRAIERT=1. 5
1 Ak ETFRERAT k=1, 4 &7 IERTFER % =1. 4 FIRATIER %=1, 4 BINTDRIX %=1. 3 =BT A AT k=1. 3
EEFHESFRT k=1, 2 FERTE HrE M k=1 2 A AEET=1. 2 BiEHEA *=1.2 [LHEBTRR*=1.2
BB AIERT=1. 1 KR8 ET=1. 1 BUNTA)IX %=1, 0 —BImKEAT=1. 0 —BIrifERAT *=0.9
ACETHHET % =0. 9 E i %=0. 8 FMJETTREET %=0. 8 BINFHAERX %=0.8
RERTRE XA R % =0. 8 — )1 AT =0. 8 Z=rIMIFISME *=0. 8 = i)l =0. 7
J\IEETTHEE % =0. 7 BEMHTILERT=0. 7 BT RGERA ST %=0. 6 & i High - 15=0. 6
[L FHET ) \BEET=0. 6 BINFRTRIX %=0. 6 fE&TA SO *=0.6 dt_EfidEET=0. 5
BT EILXEY =0, 5 ‘BiHiEH *=0.5
BRI 2 RAUVBHREZNT % =2. 3 KALVETHHEA % =2, 0 P =FRETEE) =1, 7 A& AT %=1.6
TRAETHTEE=1. 5 &R THRAERT %=1. 5
1 KNWATIRE=L. 4 FEREMEHE *=1. 3 ZEFMTARE % =1. 3 BKMTHHEIT=1. 3 BKATEHKAT *=1. 3
BRI AT k=1, 3 BokTHEERT x=1. | FEFHEEAR=1. 1 Bk x=1.1
AT L)k =1. 1 FEFEAZERL 0 KUWBTIATHTES *=1. 0 AETRAT=1. 0 GARITIUEE *=1.0
BKHTRILET k=0, 9 B KHTHL BT % =0. 9 B AHTHAMET % =0. 9 AT AMENER *=0. 9
BANETIRA%=0. 9 KAIBTHAEHTTE)[PN=0. 9 KIFFHTH %=0. 8 BHAEHI/INEF %=0. 8
RIGFT )1 RIR=0. 7 Bk TIEET % =0. 7 SEJFATMES %=0. 7 E3E EET AR %=0. 7 RIFFHIEF*=0. 6
BERARR % =0. 6 KIS | = B #T=0. 5
21 | 4 06 14 | BEESHE 36° 56.77 N 139° 24.9° E 5km M: 2.3
&R 1 HeRlsA AT % =0. 9
22 | 4 07 19| =k 39° 36.3° N 143 22.6° E 23km M: 4.8
HTPR 1 EdATEE %=0. 8 MMM ELXE) I *=0.8 SATHHETx=0.5 [LETRIR *=0.5
23 | 4 13 49 | #wEEXRILEHH 29° 18.7 N 130° 21.5 E 45km M: 5.3
R B 3 BB B2 *=2.6
2 BIREBHNERE*=2. 1 BEFESFETE %=2.0 BIRE+BHT L BELR-1. 7 BETLHEAT=1.5
1 BIREHEM D2 SR *=1. 3 BESHEMNTZ BRI *=1. 3 EF0TRE)I=1. 2 BASITERN=0. 8
SEITHTEARSTAT %=0. 8 FERTHTHET=0. 7
24 | 5 11 28 | HARE TS 41° 16.8° N 141° 17.5" E Tkm M: 2.3
HARR 2 FOEMRDF IR *=2.0
1 HOEAI T EAHEL 3 Teori4zih=0. 9
25 | 5 12 13 | ‘EHRyh 38° 32.0° N 141° 49.2 E 51km M: 4.5
HFR 2 —FAM BT k=2. 4 (FFHETHEE K k=2, 0 —RAFERARAT k=1. 9 —Rari K HHT=1. 8
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VR 2THE9 A HIEE - KA (B55HR)

R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
KARTETT AARTERT=1. 8 A THFEM *=1.6 —BIHERAT *=1.5
1 AT RBET=1. 3 BNTHR)X k=1. 2 FEnim BB k=1 1 JHAERTE)ET=1. 1
FERTRE LX) %=1. 1 —BIrFs AT %=1. 1 —RIFERAT *=1.0 SRMHTEIZE*=1. 0
BT %=0. 9 [LEET/\IERT=0. 9 KARJETIREAT %=0. 8 4t EmTAHENT %=0. 8 IEFHTH T *=0. 8
BN THRAMR X % =0. 7 iR *=0. 7 [LEITKR *%=0. 6 =EFTEFIT %=0. 6 —BIi) T *=0.6
—RAFPTILET k=0, 6 &/ IRFETPEAR % =0. 5 SEIRETIES k=0, 5 = i H BT %=0. 5
BRI 2 FE=REETREE =2, 3 FATIHRARRT =2, 1 )BT 414k =1. 9 B —FEATHE *=1. 8 JROETHMEIZE=1.7
BokTHEERT %=1, 7 KAUBTHESRIT k=1. 7 BMBETRAR=1. 6 MEITER=L 6 A7ET *=1.6
LEMAENER *=1. 5 FEMAL BT %=1.5 F&EMHEEA *=1.5 FKihanT x=1.5 KAATRE=15
KBTI % =1. 5
1 BKATHAIET =1, 4 FIRERITILE *=1. 4 RIGET L= FET=1. 4 FEARTAH*=1. 4
KIBFT )1 ACRT sk=1. 3 F&ARAT=1. 3 BKm T EiT=1. 3 SURATENI*=1.2
SNVBTAEETTE)PN=1. 2 RIFTHGF *=1. 2 ZEFATHEH *=1. 2 BKTEHKET %=1, 2
BAKTRILAT k=1, 2 BKTHET AT k=1. | FEHAM=1. 1 EHERITARRIER k=1 1
HANET/NEF k=1. 1 KIFTRES A *=1.0 L&) [Hek=1. 0 (LHEZEH=1. 0 AT % =1.0
KIGTHAAL %=0. 9 (ILEEHEF X FHlg=0. 9 UBEHEFXEN %=0. 9 (IEEMXKE R *=0.9
R M k=0, 8 B KTTE LR %=0. 8 |LITCRTEAIR %=0. 7 KIGH &)1 KIF=0. 7
SNBTRAERTERS *=0. 7 ZEEHEE/K *=0. 6 EFRHEET0. 6 FLRMTEEE *=0. 6 KHPHTH)I%=0.6
IIEHFEXRA=0.5 LEHBTHA=0. 5 AT SE*=0.5
FARR 1 P ERTE(A%=0.8
26 | 5 13 18 | ‘EHRM 38 40.2° N 142° 09.3° E 42km M: 4.5
HFR 2 — M BT % =2. 2 —RAMT==ARET k=1. 9 AT PERT%=1.8 BINHATRK *=1.7
At EATHEZERT k=1. 5 —BATHEEIRAT %=1. 5
1 —BIHAERAT k=1 4 VRATER k=1, 4 BN X k=1. 3 KA AAMIERT=1. 3
FEEETHEK =1 3 EHTHEE *=1.2 SamHET=1. 2 —BIH LT *=1. 2 BMNHTHRIX *=1.1
BNFREIR X sk=1. 1 —RAMRIRET=1. 1 E&rHILA BT *=1. 1 E&HICART=1. 1
R F e T k=1, 0 SEEFTHEAERT sk=1. 0 |LIFHRTJCIR % =1. 0 KRRIERTSE)IET=1. 0
BERRTILTERT=1. 0 &7 IRRT PR %=1, 0 FEHTTHOFIRT 5=0. 9 ZRriRTRIRME %=0. 9 EEHRX R *=0.8
CETH A BAET % =0. 8 REMIHELIXER) 1| %=0. 8 RERMHEILXHE %=0. 8 J\IE LT HEH % =0. 8
TREFTTE SFHT % =0. 7 b ETMIERT=0. 7 —BAFTATILET % =0. 7 AZETIARARIR=0. 6 BXMITIEEHHT %=0. 5
BT 155=0. 5 1L BT \ERT=0. 5 Bl %=0.5
EHR 2 FE=REATER) =2, 4 FRETIHAERT k=2, 1 KAETFRE=1. 9 KAIVETHEEAT %=1.7
BKTTEERAT k=1, 7 KALATTHED d =1 7 AETTATEHI*=1. 6 JREHTHHTIE=1. 6 BKATHART *=1.5
EHE BRI k=1. 5 ZERTEEET=1. 5
1 BTN % =1. 4 ) I|BT4) 1 [JEesk=1. 4 B ERT=1. 3 KIFH&)1 = HET=1. 3
BKTTRKHT k=1, 2 KR y) 1 Rl=1. 2 RIGTTHFR *=1. 2 VAT k=1, 2 FRTATHEEA *=1.2
EINEE ERTRRIE k=1, 1 KIGFRAIL sk=1. 1 A&t [Isk=1. 1 BKArEHHT%=1.0
BKTTAREET % =1. 0 KIGFTT ) IHLET %=1. 0 KIFHIET-*=1. 0 CMETIUEE *=1. 0 KRS E *=1.0
SRS < =1. 0 SEEH—@%=1. 0 EEH&M *=1. 0 FETHAERER *=1. 0 F&EIL AT *=1.0
SEIFEATEIE/K K =0. 9 FEFTTEY%=0. 9 EIFANSEHTHHTH +=0. 9 FFHIHEE %=0. 9 KIHTH)I[=0. 9
SRR k=0, 9 A HUHTHE k=0, 8 B —FEMTHAE % =0. 8 F&TTRAT=0. 8 TEFHTEIR *=0. 8
TRTIEREET % =0. 8 BUAETIRA % =0. 8 FAEHTEIE=0. 8 Ak KM *=0. 8 B KATHKILAT *=0.8
FEEFAEIL %=0. 7 BINET/INE %=0. 7 IIBEFEXKE=0. 7 EIHINZERT/NEFH %=0. 6
SABTAERT A *=0. 6
BRI 1 P& RETSE(AR=1.1 \FHimH*=0.8
&SR 1 BEFHEHEILET *=0.6
27 | 5 13 27 | =4iyh 38° 40.1° N 142° 08.5° E 41km M: 3.9
HPR 1 —FAmFEET k=1. 0 AL % =0. 7 —BIAT=RARAT %=0. 7 AT %=0. 6
KAREETTHE) [ HT=0. 6 BINTHRTIR[X %=0. 5 ST HBHT=0. 5
EHUR 1 = REmTEE)11=0. 6
28 | 5 17 50 | EEFRAHES 36° 24.4° N 138° 02.77 E 3km M: 2.5
EBFE 1 FARYE=1. 2 FAKRTEIREA %=0. 8 FREFHR*=0. 7 FALFTES:%=0. 6
29 | 5 19 35 | FHEEF 35° 52.7 N 140° 53.6° E 39km M: 3.6
PRI 1 FIGRENETTE k=0, 7 FRIREENETRSAE=0. 7
THER 1 JEFRSE AN k=1. 2 ZHETELE=0. 7 FRACR %=0. 7 KEF/CRET=0. 6 FERHHEEHE *=0.5
30 | 6 0326 | FRIKEALES 36° 54.1° N 140° 36.7 E 100km M: 3.9
TR 2 ASCHIBIINR %=1. 5
1 SR AHk=1. 4 KEHNERT %=1. 3 FERETHIRT *=1. 1 KT *=1.0
OT= B2 iiEA) %=1 0 FEXET _E/NEX=1. 0 WETAE %=1.0 #HHR E*x=1.0
A SEHTEAT k=1, 0 AT E *=0. 9 HLFTIFTH:%=0. 9 BHEF G +=0. 9 THmiH4=0.8
ARFATE=0. 8 233 #2085 HHTAFIH %=0. 8 R FHS%=0. 8 HFTHHIGHE *=0. 8 I ELRT{EHE % =0. 8
R ETRILT %=0. 7 FEFHKE AT %=0. 7 O7V= bR TG *=0. 7 @k FFRH%=0.7
B =0. 7 BYITIIE %=0. 7 /NEETF/INI %=0. 7 SfIdFsk=0. 7 R4/ %=0. 6
INEETEA *=0.6 /NEET EER%=0.6 FEAETHEI=0.6 AP H4RT=0.6 HIETT4£E=0.6
IREEHTRANEE 1L % =0. 5 SE{AT238%=0. 5 B Zri-+ERTAGES*=0. 5
18 R 1 FEATEEREET =1 0 JRITHETEENIE=0. 9 KARMTFER % =0. 8 EJIIFH/ N k=0. 8 74/ BT 1] =0. 8
FATTTARS BT=0. 7 HIEHTHIE H/EEF=0. 6 \ X T =FIT=0.5
HiAIR 1 FERE TR k=1, 1 S HIREFET=0. 9 BORETSA % =0. 6 FHAJRE) (|HTHEHE *=0. 6
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VR 2THE9 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
A YR AT =0, 5 FEVETHA EHT %=0. 5
31| 6 0853 | RERFEY 36° 57.5° N 140° 32.1° E 8km M: 4.0
TR 2 RESMTHUEE %=2. 2 FEMTFER k=1. 6 ) | [FT7RKHFE x=1. 5 JIATHEJ I k=1.5
1 BATHEE AR k=1 3 MARTHIA T /EE=1. 3 FEETHE k=1. 3 FTJIIFINEk=1.3 TR IH8)11=1. 3
HERETIN) | EEE % =1. 3 WX HiMEA k=1, 3 WX THEMT k=1. 1 B *=1.1
WhEF/IMAEEEL 1 WhE T ZFI0T=1. 0 SEHERKE *=1. 0 EFTHREET *=0. 9 SEABTRINE %=0.9
/NEFRTHRE k=0, 9 FHATTITEREEMT % =0. 8 ZEE)1ITH/ KL *=0. 8 JIIPIAT_E)IIPNEE *=0. 8
ANAT TR =0, 8 JRITATHHE=0. 7 /NEFRT/NEFHTRT =0, 6 HIATTHARGIHT=0. 6 KEFHhfE=0. 6
FRTTHERN=0. 5 Rk TAAA k=0, 5 & B IAEFRT FAB AR HIE % =0. 5
PRI 1 BICAB)IINFRE k=1. 3 AIrrifiTk=1. 1 @k FFEM*k=1. 1 B rmi-+ETAES*=1.0
AR R 15%=0. 9 FREAMTRIET %=0. 8 HHFFHME *=0. 8 RFHTHLHA *=0. 7
OT= B ) Tt % =0. 6 FHERET L/NF*=0. 6 Hilm#4=0.6 LMmaH*=0.5
32| 6 11 00 | ‘AFRh 39° 38.3° N 142° 06.7 E 49km M: 3.6
HFR 1 (UEETRIR k=1. 0 B 15=0. 9 EhmiEE*=0.8 B&miFHx=0.7 EiEHHILH BT %=0.6
3316 1104 | RIRAHH 36° 26.8° N 136° 12.2° E 17km M: 4.3
) 15 3 /MATH/NE HET=3. 3 WV T AREE ST k=2, 7 /IMATHAIAHTHT % =2. 6 REEFTHET %=2. 5
2 BESEMTSFHNT % =2, 4 REETHAAMT *=2. 3 IIETHE FHT=2. 2 JIHtETE Y B %=2.1 BILHAE*=1.9
ISR *=1. 7 &RMEE=1. 6 A ILFIRRSOHAT *=1.6 A= *=1.5
SRR *=1. 5 PN REE*=1.5 NI THER*=15
1 ELTHEESRANET %=1, 4 EERTINEN=1. 3 2NEL it k=1. 2 e TEEN=1. 2 B4 Hih =Hi%k=1. 2
AENTEARE *=1. 2 CRMAFHET=0.9 B LTHRINIT OEWE*=0.9 FUKETAHET %=0.9
BEBETFHEE=0. 7 PIVETHAERT k=0, 7 SRS REFET=0. 6 AILTHEE*=0.6
TR 3 B OHEE k=2. 7 BT = ErTR=2. 7
2 EHMKRF*=2.3 SO *=2. 2 @HIKHATHFHHT THIA *=2. 2 @HTEE=2.0
TR % =1. 9 @IS TAITETREG T k=1. 9 K V-FBTEE(ERE k=1. 7 BRATETIIIE *=1.7
REFHH T AL P8 B AL *=1. 5
1 AEETETE k=1, 4 S TH/KIERT =0, 9 K T-FATRARFE B *%=0. 9 #RATHEEHEL*=0.9
AEATHTHR =0, 8 KEFTHTRAMT %=0. 8 BEILTTENT=0. 7 f&HT/NFIHT %=0. 6 KEFFIFHH *=0. 5
EERTEIR=0. 5 KEFHTE ML *=0. 5
B 2 KT %=2. 0 /INRETIRAT=1. 9 BLiiaik=1. 9 FKHART «=1. 8 rEiFT_ L *=1.6
INRER TR R =1. 5 AT N %=1, 5
1 FKH 0 %k=1. 4 §PKA/NG *=1. 3 FHKTIEFEL *=1. 2 mETABEIT *=1. 1 Z LA *=1.0
FERGTHMI=1. 0 FERFTHAER EEWE*=0.9 FENRTIRGR*=0. 9 mMEAGT FEL%=0. 9 SK A HmH*=0.9
& LT VRETIE E5=0. 8 fH@FHA4E S %=0. 8 &I ARTIE F=0.8 FAGTHER *=0.8 &R A=0.7
VB)ITHSFZHT % =0. 6 FERFTIRA *=0. 6 & [LTiE-FRTHEA *=0. 6 AR HT %=0. 5
BT *=0. 5 RAFTHHE %=0. 5
Mgt BRI 1 BT EERTASR k=1, 0 FRERTTE) IR k=0. 7 FHEEFTE M k=0. 7 & LAiEFET %=0. 6
TRBHFTIAT A BT T k=0, 6 ZEERTE [ %=0. 6 HHFEmiBIRF *=0. 6
payally 1 —ET#=0.6
BB R 1 L) TR ERT=0. 5
34 | 6 1149 | FRKEFEH 36° 10.6° N 140° 06.5° E 51km M: 3.3
PRI 1 HEREERER LN =1 0 B4IIHiEHE%=0. 9 K HPREET%=0. 8 SLFMHFH*=0.8
ST & |55 % =0. 6 FIERE AT %=0. 6 MMM %=0. 6 BJIITFIH %=0. 6 HENTHER *=0.6
A THHR=0. 6 B LB I I/INFE % =0. 5
AR 1 EMfaE*=0.9 EMATHEET*=0. 7 FHE TR %=0.5
35| 6 13 02 | JEEHITEHEL 42° 06.9° N 140° 29.1° E 10km M: 2.8
eihE 2 JEESARAT EBRT%=1.7
1 (ESFRTE=EIT=1. 4
36 | 7 00 23 | AIEEUTHE 24° 23.3° N 124° 06.8" E 44km M: 4.4
TR 1 AHEAHRAT k=1 4 PTETRFE=1. 4 7TERNE=1. 4 FEHERT =1 2 TEmREE-1. 1
FHETFER *=1. 1 YTEET EE k=1. 0 FHETEALE=0. 8 FHETTERE=0. 7
37| 7 01 00| REARIZREAMS 32° 55.7 N 130° 44.3° E 6km M: 2.1
JZN 1 ZGHuTTEAKHT % =0. 6 REAALIXAEAHNT %=0. 5
38| 7 0145 | RERH 36° 58.0° N 141° 13.3° E 56km M: 4.0
(=T 2 ERHHT AR k=1.8 FJIF/INE *=1.6 JIIPVFT L) PR *=1. 6 KREMTHEE*=1.6 HHH*=1.5

RESMT IR %=1.5

VDX HISRET k=1, 4 MIAETHEE T EEF=1. 3 RN HE k=1 3 FATHTAHERET %=1. 3
MEZERTAL sk=1. 2 PR B P/ INUE k=1, 2 SERAKE *=1. 2 FFTERREET *=1. 2
FATTITREARMT k=1. 2 ARILTIBARL *=1. 2 BEANTARRRA *=1. 1 )M %=1. 1 RFAH FAAR*=1.1
JUPNKTTINPN=L. 1 FadRkARA sk=1. 1 288!/ \B&L *=1. 1 ERILTHEAH=1. 0 /NEFRT @ %k =1. 0
WhEH=FET=1. 0 ) IRT TR *=1.0 E{HEIN=0.9 WX MM *=0.9 BFHKE %=0.9
SRIFTFT SRR % =0. 9 /NEFIT/ NEFHTHT % =0. 9 2 I [HEMECAT % =0. 8 Wb E i/ MATE=0. 8

B EEFET FALE KA R % =0. 7 BTG T=0. 7 REHAE *=0. 7 BHBETANN *=0.6
ZAKATIRFE % =0. 6 & B AEFAT FALEE R %=0. 5 WO T Y i %=0. 5 HEATHIHIENT %=0.5
KEFEH*=0.5 ERLTHHIETRT %=0. 5
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VR 2THE9 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
PRI 2 HICmHERTAE *=1.7 BEREHIL *=1.5
1 HIZABINERE k=1, 4 HIZARAT*=1. 4 e _b/NE%=1. 3 AP HPEET *=1.2
R ETARFET k=1. 2 EFRTHZER)%=1. 2 HFHRHETEMET *=1. 1 ZMmaH*=1.1
KR % =1. 1 FRERETILET k=1. | FEERETHE O *=1. 1 IRERTAFE*=1. 1
OVZ B RS *=1. 0 /NEREMHERA *=0.9 HHMHHA=0.9 HIFEFEE*=0.9
SRR TR k=0, 8 FPETHIFAH:k=0. 8 $EHIMHIR E*=0.8 ERITAEM *=0.8 E#kmi FFM*=0.8
FRETRTL IR R 5k =0. 7 ALFRYNTIREET % =0. 7 K4 || k=0. 7 B4 [FIHE %=0. 7
W THETHET k=0, 7 SR x=0. 7 KF TR %=0. 7 kAR RIT=0. 6
T A k=0. 6 AFHAMT=0.6 OV b iaia)l*=0.6 #JIITHEEE*=0.6 KIKHT/IME%=0.6
WK E TR %=0. 5 AMHIMIE=0. 5 FLFETIEE » B *=0. 5 BERTFRE L *=0.5
/NEEF/INIR=0. 5
N 1 REEREEEk=1. 3 BETFT%=1. 1 IESLHHR=1. 0 KEFEAEIIMIT=0. 8
FHVE THIAREFRT=0. 7 B4 5 % =0. 7 HiAHNE]) W7 EBEE % =0. 7 BI/EHRTHHHE *=0. 6
FEETHE R % =0. 6 FYEHTTEEART %=0. 5 FERE AT EAT %=0. 5 FSEARHTSEA %=0. 5
HEAHRE) [E]/]M 1] % =0. 5
39 [ 7 1133 | BFRRM 39° 01.6° N 142° 22.8" E 33km M: 3.9
AFR 1 —BAMTEARMT =0. 7 {EHMTHAX *%=0. 6 A THEAT*=0.5
BRI 1 FE=RERTRE) =1, 1 RALVATIHED M %=0. 8 KANLBTIIRE=0. 5
40 | 7 13 43 | ITERAFREEEL 35° 09.8" N 135° 29.3° E 8km M: 2.8
TERIF 1 FFHERTARE %=0. 7
41 | 7 18 47 | FERE G 35° 38.5° N 140° 51.2° E 13km M: 3.2
THER 1 fEfimA*=0.8
42 | 7 23 44 | HURiE 32° 44.0° N 130° 23.5° E 10km M: 2.1
R 1 FEEBEHGRTIAT *=1.0
43 | 8 11 15 | @B Eh 37° 24.1" N 141° 20.2° E 30km M: 4.1
EEE 2 FAFEETIREETX A AT % =1. 7
1 MZERTILME % =1. 4 BB TR = B0T=1. 4 BMETARM *=1. 3 JRITETLHE=1. 2
JUPIRF BN k=1, 2 FEFREETHIERTIX AT %=1. 1 FIFRRSTIREEXPERT %=1. 0 AT EERT % =0. 9
FATTIEREERT % =0. 9 FATHIARG HT=0. 9 JIIPNAT EJIPY/INLE % =0. 8 & BIAEFIT FAbA KA HIE % =0. 8
JUPIATT)N=0. 6 FEARES THEE S XARZE=0. 5 )BT %=0. 5 HAFTHiAHEET *%=0. 5
ERR 1 JBEFRTH M %=0. 8 VAT %=0. 8
44 | 8 12 31 | REEAER 36° 59.0° N 138° 26.3° E 14km M: 2.9
s 2 HEMERXSR k=1 6
1 B RERZE*=1. 1 Ll JRXER k=1, 1 EEmREE x=1. 0 & HT%=0.8
AR A RS % =0. 7 LR ABREER % =0. 5 &Rl %k=0.5 L#mkFHT=0.5
FEFIR 1 SULTARILAEFFET % =0. 7
45 | 8 20 22 | Rl 419 N 138° 31.1" E 23km M: 4.6
fEdhaly 3 FEUMPHETS T 7 R=3.2 FFEET R k=3, 1 FMFETTZS%=3. 1 oo Fmigek «=3. 1
T TET— (% =3. 0 BETATEEA%=3. 0 BoZJFR R m=2. 9 AEITH T %=2.9
TERMIET AT *k=2. 9 ) I [FPE Ak =2. 8 45k *=2. 7 AR HIEIRTIA=2. 5
FplmE) | TR T % =2. 5 F45) T~ N % =2. 5
2 HFTHTARHCk=2. 4 FIFFTRT AR *=2.4 FFTRT A% *=2 4 B EHEH%=2.3
BEEET R k=2, 3 B AITES *=2. 3 WHHHE=2.3 BHETEAEET *=2.2 FTHATT *=2.2
PEEETHARNT %=2. 1 FRMBAM XA 4=2. 1 #MIIT =R %=2. 1 BEMPYET=2. 1 #JIIH#ES=2.0
TR ERTFAZE *=2. 0 FEOEMERM*=1.9 #)I[FEL*=1.9 THHIMEE=1.9
BLETMRRAT=1. 8 W T B k=1. 7 AL k=1, 7 ST *=1. 7 Btk *=1.6
AMTHEN k=1. 6 LHTARE*=1.6 BN *=1.6 BEHEAEFE=1.6 ELETHREE*=1.6
JEERC T RAERET RS % =1. 5 IEfAEILXPE2EE *=1.5
1 FEOEMHEE*=1. 4 $AZEXETE*=1. 4 FAACKATHT %=1, 4 BRalTFEH%=1. 3
BEEATFE*=1. 3 Bk EIT*=1. 3 FEFEKXTEET=1. 3 ZETik=1.3 BWEtHREk=1.2
PEH/\IEk=1. 2 BHFH)IMRITZFL=1. 2 BEHEE R *=1. 2 ERIEX =, BIT=1.2
WAAREE XA INT % =1. 2 BWETENR=1. 1 KB TRTIRT k=1, 1 KBTI *=1. 1
AT AT k=1, 1 GERmRE=L 1 IR RERREFIT k=1. 1 fFEmml*=1. 1 ZHEHE/NE %=1.0
FEOEFBET *=1. 0 EARXFOETTET *=1. 0 BMAZERM 7 B %=1. 0 IRIAILXE [EET %=1. 0
ZESTTHARET=1. 0 SR XIHEERS %=1, 0 & LmATE %=0.9 /INLETHERH % =0. 9 ZWHETTR *=0. 9
AN X2 BT 5k =0. 9 VBT S BAHT % =0. 8 IEMAREXEEILET %=0. 8 FHHiEM%*=0.8
ERETEKETAERE % =0. 7 FE/K X AL %=0. 7 (B RKEX —{RETHES % =0. 7
THVE T ERT A, %=0. 7 WITEH R 22 %=0. 7 IAA P ITHHET % =0. 7 JRAATE AR % =0. 7
JIARAHT B | =0, 6 LANF X =HART =0, 6 JH /N8 %=0. 5
THER 2 HERERT FEART *=1.9
1 fELITRAR=0.8
HRUER 2 FEFAR %=2. 1 HEARF=2. 0 FHEFTIRE=1. 7 TrAIBHEIL=1. 7 FERBIT R *=1.6
1 S ER=1. 4 FEEFES =14 (FEREETITTIT=1. 2 FERBITZARR=1. 1 BTHETHET%=0.7
AL 2 B OWET R k=1, 7 FAFTHARE=1. 6 B§7 /L7 AT k=1. 6 HKTHALFT*=1. 6

FREERT N4 Hk=1. 5 AT/ BT %=1.5
P FESARAT k=1, 4 (HIRATES) | RTHER sk=1. 4 7)1 S4BT /SERSTk=1. 4 FEMIFZFT*=1.4

_60_




VR 2THE9 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B fi-15:3 TR TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
LR ERATHE 1 % =1. 3 FURFA & BINT sk=1. 3 iRk k=1. 3 FINIFHHILTAE=1. 2
RN TR ERA S =1, 2 KA HERTSRA k=1, 2 BN FTREERTBEE *=1. 2 LA RITET %=1. 2
HR R FI R k=1, 2 B T ETARNER=1. 2 MRS k=1, 1 LB TR k=1, 1
ILBLRTERET S VA k=1, 1 iR B fE sk =1. 1 BRI % =1. 1 FEM T ARFIETHIREET % =0. 9
& O A =0, 9 KATIHKRA=0.9 [LELH/INFRTE *=0. 8 FZEFATER %=0. 8 HYIEMTHEF *=0.8
B ERT AR N0, 7 EEFRAET % =0. 7 FEFET LEFE=0. 5 oA HifA T %=0. 5
IR 2 FRMRE=LT
1 FERE AT Ek=1. 3 FkmiEREERRE *=1. 1 BJIHRRAT *=1. 0 FIRMEAM*=1.0
EMHERES k=1, 0 B)I[H—E8T%=0.9 AL LT =4F8T %=0. 9 FkiiRmgE*x=0.8
BORETEA =0, 8 4 HERRKIBRE *=0. 7 FRATAEMRET%=0. 7 4 5EHEXEAR *=0.6
[T ET=0. 6 NATHFHAT %=0. 6 ZZHErREILRT %=0. 6 ZINZTHALE*=0. 6 &iEriifEERT %=0.6
T RA=0. 6 E-HT/NRAET=0. 5 E-HE/NMRET*=0. 5 E4EHmL=0. 5
R 1 BER EERIFD%=0. 9
HER 1 BRI % =0. 7
HZR) 1 R 1 SR T h=1. 4 MR B =1. 1 BZEETEDE=0. 8 HiiEP X LFHT=0. 6
REFE 1 RESFES *=1.2 EATEE*=1. 1 REFELHIT FiH *=1.0 KFEF RN *=1.0
FEFTHE AR *=1. 0 SRETHRIEHE *=1. 0 ORI *=0.9 ZEAHTFIA%=0.8
FB)1 EARZEIL %=0. 8 BRHATHEIINI=0. 8 ARA T _FAREM *=0. 8 B Al %=0. 7
FEF RS YE 2 A %k=0. 7 REMBALRE=0. 7 FEHHHIFEEY=0.6 TR %=0.6
gl B L 1 TUEHTRAT k=0, 7 FEHRTHEARHT =0. 6 FEHRHTILRAET *+=0. 6
46 | 8 20 46 | FoEKILIRALES 34° 08.9° N 135° 10.6’ E 6km M: 2.2
ROkl 1 #ERETH T =0. 7 ¥Erati B 75 %=0.6
47 | 8 21 22 | FEERE S 35° 52.4° N 140° 54.2° E 14km M: 3.7
TR 1 PR % =0. 9 ZRINEEIETTERIF=0. 5 A LML) I/ NFR %=0.5
THER 1 ki)l amT=0. 7 FEHR %=0.6
48 | 9 05 22 | FEERH I 35° 52.1° N 140° 54.2° E 13km M: 3.6
PRI 1 HE4=0. 7 AR %=0. 7
49 | 9 13 45 | =R 37° 50.1° N 141° 50.3° E 41km M: 3.9
BRI 1 FEHHET *=1.0
& 1 HEZENTALH *=0. 5
50 | 9 16 56 | KREAFALER 34° 58.1° N 135 28.0° E 8km M: 2.1
NI 1 REBMATATE %=0.9 REBMATILE%=0.6
51 [10 03 50 | JAyIRHED 33° 16.0° N 131° 22.4" E Tkm M: 1.6
Koy 1 FARTEARERT)] E%=1. 0
52 |10 06 51 | TEERF 35° 31.2° N 140° 56.0° E 40km M: 3.7
THER 1 ki)l ORT=0. 8
53 |11 00 24 | t&EEH 37° 10.5° N 141° 04.8" E 58km M: 2.9
e SR 1 BT8R % =0. 5
54 (11 08 25 | ZIBIRALED 36° 46.2° N 140° 33.9° E 8km M: 2.9
PRI 1 HREERETRPRET %=0. 7
55 |11 09 08 | &EIE 33° 55.3° N 135° 40.6° E 56km M: 3.8
Aokl 2 HOTAEITAL *=1.8 HOMHIEETEEM) ] *=1. 6 L5 *=1.6
1 AEETHE *=1.4 EOTHRETE *=1. 0 Z7a~BT+H=0.9 ERARTHA *=0.9
MDD RT3 E=0. 8 FA TG 1 % =0. 8 AHIBTAEE % =0. 7 FHioh =T % =0. 6
AT H 5 %=0. 6 3~ S HHTEIS R x=0. 6 4 H)IIE] TS =0, 6 w/H) BT EHi=0. 6 HAHT #E % =0. 5
B BT A %=0. 5
ZHEHR 1 BT *=0. 8 RETRHIT=0. 8 AERF A BT *=0.5 BEHHHNT%=0.5
REE 1 B NE k=1 2 R)IFHRE *=1.2 KJIFRRA)II=1. 0 BEFEFESH*=0. 8 BEIEFTFF %=0.6
BFHOIHE=0. 6 HEHET L %=0.6 TFALILAEHEN %=0.5 BHEFAIVII*=0.5
56 |11 15 45 | IREHEETHNM 43° 06.77 N 146° 00.2" E 45km M: 4.3
bHBE 2 FRETFEFRIE % =2. 3 METIHON *=1.6
1 BIRNEATEAE=1. 4 RETEA R *=1. 3 RETEE=0. 8 JEHHTEELAR *=0. 8 BINFITARBIE%=0. 5
57 |12 02 22 | EERESHE 37° 23.1° N 139° 42.2° E 3km M: 2.0
fE 1 WIEAT RAR=0. 6
58 |12 05 49 | WEGE 35° 33.2 N 139° 49.7 E 57km M: 5.2
HURAD ST U 4 % =4. 8

555
4

NEFfiiZ N =4 2 FFPEFXFE k=4, 1 N/ MIET k=4, 1 ZEETHEIF %=4. 1
INGFETRARRT k=4, 0 BRI EAL k=4. 0 HEFATAREA sk=4. 0 FRTALXTE & [k =4. 0
STETHEAR % =4. 0 B AR SHFR *=3. 9 EEHHEET %=3.9 BTHEATHET%=3.9
RIS KA % =3. 9 HEHEX F¥%E %=3.9 NEFHAJIHT*=3.9 HFUESZXHAR *=3.8
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VR 2THE9 A HIEE - KA (B55HR)

& oo B E

fEEE kS s B
G+ H & )

BT HEA % =3. 8 BAUKHERANPIH *=3. 8 HATNHRKFH=3.8 HE DHHHE*=3.7
AKX ZEE) =3, 7 BRTR) XBRA k=3, 7 BT EAR A *=3. 7 BAFUHAET %=3.7
PERCHTRET k=3, 7 BLRUHE X E BT %=3. 7 Fgslri sRyl % =3. 7 Bt FRPIRe *=3. 6
E5r=FiiFE=3. 6 EHsFiiAZ *=3.6 FFUENXFHE *=3.6 JIFIHikky f*=3.5 FREREZEHE=3.5
HRHES X IR k=3, 5 BATILITZERT % =3. 5 B RUHE X IaHHE=3. 5 BT HHAEF *=3.5
ENHE L RA *=3. 5 JHTHARARNT % =3, 5 BAFIHiF0%=3, 5 H H EBXHHRHET %=3.5
HURHEARRANT %=3. 4 BRI R %=3. 4 BB BXEEMAS k=3, 4 B X EFERT %=3. 4
BRUSARRALE % =3. 4 BAUTFIXAR=3. 4 BRI *=3. 4 BRUFHHiFHET%=3. 4
HRURFFHERE *=3. 4 ZEEMEE =3, 3 B HY k=3, 3 HAtHEAXFHET *=3. 3
BRTE) | XEEE % =3. 3 FUBREFi S eI s =3, 3 BUUHB X AEART =3, 3 &A1 E %=3. 3
FEAT LA % =3, 3 FHHE B BAIHE *=3. 2 AWK EFFF %=3. 2 TWHU X %=3. 2
ST)TRERAT % =3. 2 HURCHTE K (] % =3. 2 BASCRIXK AR %=3. 2 B i) || K5 % =3. 2
FAEHT AR & IF k=3, 2 BB IT o A % =3. 1 BURUHUB LA % =3. 1 HESCRX AR *=3. 1
NEFHABERT=3. 1 BRI 8 k=3, 1 BRTHXAR F *=3. 1 BEUTHR KR *=3. 1
TR/ INGHT % =3. 1 fBATHEA *=3. 1 HATRKHEXEH *=3. 1 FRTRHEXE LR *=3.0
HROURX AR =Y & %=3. 0 BEUSARXART *=3. 0 EEREikHT *=3.0

HRHEAX )BT % =3, 0 HHETTESEM=3.0 HOHETEH%=3. 0 B AHiEXHE*=3.0

BUORUR ST AT k=2, 9 BRI KALS 1 %=2. 9 BEZAEIXFIER=2. 9 HRHEKHER=2. 9
HRAUER S BT % =2. 9 THHETT IS %=2. 9 HIARX TR *=2. 8 HAEMAXHEMAE *=2.8
R AR % =2. 8 BT HXEHT k=2, 8 B 4 k=2, 8 BAKTIAHRT %=2.8
HRTIHRIX AT % =2. 7 BUR PR X B AKGHHET %=2. 7 B PgX s & & %=2. 7 WAL RIXEE=2. 7
HRUT X E % =2. 7 BRIl k=2, 6 BRI [[XIART % =2. 6 AR BXE LB x=2.5

R R X LI k=2, 4 AGFRATE *=2. 4 (FE RS *=2. 4 BAHERKE AR *=2. 3
HREMREEE*=2. 3 BHAREEXAE =2, 2 FEREITTR=2. 1 BAfEREL=2. 1
FERBITZEAR=2. 0 BLEEERK) I %=1.8 ZTAHHE=1. 8 MFEIEE *=1.7 HESHE)I=1.5
ZEFEGEERTE=1. 4 FEFRIE=L 2 FEFAR *=1. 2 FEMZRIRE=0. 8 MEEF4R=0.6
U FEMIRAAL%=3. 7 FRIUTH AR %=3.6 S\W-FIRKEF *=3.6 S\\/-FKEXKBHT*=3.6
FHERHTHIEE % =3.5 FHEHAEHETH*=3.5

AEFHTRR3. 4 JIOHREARSE %=3. 4 FrifidtEHET %=3. 4 ARITHHZ % =3. 4
HEETREF A UL % =3. 4 LPHNEH%=3. 4 XV /= F RIBKIRIG *=3. 4 FHAT_LFH*%=3.3
ENTiERD %=3. 3 By E =FRTRRALL *=3. 2 I BHTIE %=3. 2 E{AITAER %=3. 2 AETHHE*=3.2
DA RFAR %=3. 2 JIIATHHEA*=3. 2 #» B =V AK*=3.2 SV EFXHRE*=3.1

H R TBREF =3, 1 AEATER *=3. 1 EFHEk=3.1 FHIIHH)II*=3.1 SW=ErRXBIFT*=3.1
LREAART %=3. 0 NVEMEE *=3.0 &2 LATHR k=30 JIHEFTET=3.0 J\\\ 7= E KERAM*=3.0
SV EFRETHES *=3.0 SV ERFXED=3. 0 & B aR+=3. 0 Ftmi/AiR*%=2.9
NI =2, 9 B+ AR % =2. 9 PBE TP k=0. 9 JI[BEATHENT *=2. 9 PRILH)I[E *=2.9
IETHEERE % =2. 8 FIETHANT %=2. 8 REATHRE *=2. 7 5 UAEFHfERN *=2. 7 1T HHEHJE *=2.7
BRRETHARIRHT =2, 7 PEEATHIR B+ R, k=2, 7 it k=2, 7 AT *=2. 7

SV ERKGES %=2.6 JI|OTH=>F%=2.6 )i LB HE%=2.6 ZfFiHi=E%=2.6
HRRET4AEE % =2. 6 BRATHL, B %=2.6 AEMEE *=2.6 J\\=EWEXHEFE*=2.6 FriRlA%=2.5
H TR AR k=2, 5 {FZHT/NaS k=2, 5 BERTHAE % =2. 5 HRAT A %=2.5 & X3 bHTHkAR%=2.5
DAL I % =2. 5 BN LITHFAZERT % =2. 5

FHEFASL %=2. 4 BRAETHAWN*=2. 4 SEBETER k=2, 4 I TUE *=2. 4 5 UAEFhiRHh*=2.4
FAMRETEAR %=2. 3 &= EIBXEAE % =2. 3 REATHIEE *=2. 3 AEmEERT=2. 3

B EEENTARE % =2. 3 ALATHART %=2. 3 REATHILRI *=2. 2 MZEM F=(R%=2.2 PEMHE*=2.2
EULBETAZIL k=2, 2 BRAEMIXIAE=2. 2 BT BET=2. 2 BRAQHTUT T k=2, 2 /I NEEEFHT/|VEEEF % =2. 1
BAMLTITT 2 )11 k=2, 1 RERTTERT %=2. 0 MILRT R =2, 0 BRRSOFHHE % =2. 0 REATIRMT=1.9
AT sk =1. 9 AAMENTREI *=1. 9 ERTEF L FH8%k=1.9 /JIETRIFE*=1.9 & ZXDHTE)I[*=1.9
LEETHTECET k=1, 8 /| NEEEFHT AR T4 k=1. 8 )| [HTHEF *=1.8 BRRHiHH *=1.7

TRARTIHET sk=1. 7 JEATH) A% =1. 7 ERETAE L x=1. 7 BiEm)|ITHEITT %=1. 6 Z/BITEE%=1.6
TRATRE %=1, 5

AFEFARE k=1, 4 HiEM)IBT TR *=1. 4 FBRIT-EAAR=1. 4 BT *=1. 4
FEHIRTRE sk =1. 2 /| NEEEFHT =1, 0

THZETISE % =3. 8 BT NAREF %=3. 7 AREEEEMAFT *=3. 7 Tl =3. 6 i HOH=3.6
FFANTRR *=3. 2 TIEFRXERAT *=3. 2 B iih*=3. 2 TIERRISWPHEF*=3. 1

B TEEZE =3, | MM *=3. 1 AHHE*=3.1 KFEHEHAHE=3. 1 EEmAS%=3.1
TP X =3, 0 THEML R IIXACEET %=3. 0 AmfEET=3. 0 8 BrisEsl/r & %=3.0
FAEARTIER %=3. 0 BARRTRAS %=2. 9 BEmARETE*=2.9 L0 FEA M *%=2.9
FARARTTAR A % =2. 9 R FATIAEIART=2. 9 FIEEATTEMTFIT %=2. 8 \TRMTKFIHEHTH *=2.8
FIVETIRAR % =2. 8 |LRTTHE % =2. 8 THEFRX TN *=2. 8 THERGEXEART *=2.8

FPH B EERAE % =2. 8 SR AHEF *=2. 7 WA H &G *=2. 7 B2 *=2. 7

FAUERRETH B % =2. 7 BBJI[THMAHE =2, 7 ERETRIEEA=2. 7 |IETHIER %=2. 7

AT EHITE A K=2. 7 ]MA R *=2. 7 TEEER/MEE %=2. 7 AMETIEET %=2.7
IAFHPEREIE % =2. 7 KRSEMTRKLE %=2.6 )I[T/\I%*=2.6 T HRA%=2.6 ZHNTLH=2.6
HEHTER *=2.6 AT %=2.6 AT KSMH*=2.6 FEMHESFAHR*=2.6

FRILTEFNE %=2. 6 FFaT-THHEFRT-*=2.6 J\fHi/\f*=2. 6 [UEHEE *=2.6 fLUFdtSe*=2.6
THERRXOVEF=2. 5 BHHTEA=2.5 —Bi—5=2.5 RAMA *=2.5 REMHE*=2.5
ZILRT N % =2, 4 [HEETRA SR k=2, 4 RESFERTEE L % =2. 4 TIEERIRXARENERF *=2. 4

R FERRZEHE=2. 4 FIPETIAS =2, 4 SATZRAE % =2. 4 fEILUTHRAE=2. 4 FEmm L. 4
PRI T-AHTHE =2, 4 HATERETE=2. 3 FIAETT *=2. 3 HL L)l %=2.3
IEH RS + RA=2. 3 LECH BRI k=2 3 FIPam2EME % =2. 3 W\ AiiERSE *=2.3
FEEHATT T k=2, 3 AT RAIR % =2. 2 BT =%=2. 2 BERET F.24k%k=2. 2
DUAERETHRENE % =2. 2 BBJIITH/\8=2. 2 \ 9 A rilfRT B3 % =2. 2 FHHEEHGH A *=2. 1
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FAGRTIANERT %=2. | FEHCR *=2. 1 RETM&FT*=2. | EEA LA k=2 1 fFRTrRRATE *=2. 1
e [THPNIR=2. 1 A ATEIL k=2, 0 R ATAA T % =2. 0 BRIATATE *=2. 0 [HEErT/\ B i/ ~%k=2.0
EEATEE %=2. 0 JEHEAE %=1 9 WAl *x=1. 9 FRAHEFEEH=1.9 FHATPR)I*=1.9
& FEITHgG k=1, 8 JEHHKE *=1. 8 FEMTIAR *=1.7 J8)I[H R *=1. 6 FENTHI|*=1.6
HhrEEET k=1. 6

S OET=1. 2 BEERTZEE *=1. 1

JIUIBF R X AT k=4, 1 AHEFIERKAE) T % =4. 0 JIFFRAER R k=4, 0 AR IFJRX B %k=4.0
FEASRARIX AR k=4, 0 BEUepELIX A FAHT % =3, 9 BRI X KPR H 4 *=3. 9
FRIEEBEX T 7 AT %=3. 8 I[N 44 H *=3. 8 FBRERXIGAS %=3. 8 FRILAZA/I[[XfR=F*=3. 7
HEEFGR B % =3. 7 )= RTR SR =3, 7 KR TSR % =3. 7 FEEhEFIRE%F%=3. 6

TR A B ATHRET %k =3. 6 JI[IF) | IFX SR %=3. 6 JI|IFSEEXEF *=3. 6 HimkERIXEE R, *=3.6
FEIEE RIX B 5k =3, 6 BRI RS =3, 6 REILARAR) | XA A HAT %=3. 6

RRER 7 B B EHERT =3, 6 I IFEERX TEIE*=3. 5 JIIFER1XE)|*=3.5 B X LIFHT=3.5
FARER R X =3, 5

FRTLHR KR IET 5k =3, 4 AR X ALILG BUER % =3. 4 BEEAEX) | H1E0T % =3. 4 BERHXIEE %=3. 4
RO X Rk =3. 4 BEIEERGI XA % =3. 4 JERITRkY Ik =3. 4 ARSI RS KRS k=3, 4
FERFHX AR k=3, 4 FRUCIBX A fE HIRT % =3. 3 BRIGHEA X = V5 % =3. 3 BEIEFLX S 7 IR % =3. 3
) | RS X TS 0T =3, 3 RUEETYEO E=3. 3 FRRTTE RN *=3. 3 ZJHmisILBT %=3.3
FENIRPE 2 45 50 =3. 3 REEREEILIX A L k=3, 2 FERFRE IXABRES % =3, 2 RAEh% T XPReH *=3. 1
FRIEE X HIET =3, 1 BHEARX_EEARAT =3, 1 IR X MZFERT=3. 1 BHE-X HAKGE *=3. 0
FRIEARX AL *=3. 0 BHEAIRXZEHARET % =3. 0 AL KHETE % =3. 0 B EXEFRT %=3. 0
REESE R INE 48 k=3, 0 BEZEESTHSRAH] % =3. 0 FRIETEKIEAANT k=3, 0 HEIRIR X AEET % =2. 9
RREHR XL IR %=2. 9 35 7 IS5 7 I=2. 9 ZERTHE k=2, 9 JERMTHNT %=2. 9 FRITEA %=2.9
FRR TR %=2. 8 B ILVET % =2. 8 ARt/ SRR =2, 8 /NHFMIKE *=2.8

FRI P X AT % =2. 8 RRHEm X AL ALES % =2. 8 iR XAEGm *=2. 7

REHFEXE LS k=2. 7 BRI HET%=2. 7 FERMTREE*=2. 7 BERTFIRE *=2.7

SELTHIRAL =2, 7 FEETRA k=2, 7 BERPER 270 & D\ k=2, 6 HEIRAR X SRR % =2. 6
FRHRTHZSTE %=2. 6 #HES) || RHHT &% =2. 6 /NHJET/AE=2. 5 EATHHT *=2. 5
JEARTH TS AK=2.5 [LALETILAL % =2. 5 {BARRETH0R=2, 5 REIERKARET %=2.5

BRIERAX S ) %=2. 5 JIIERRA X 7@ % =2. 5 MEEATHRA *%=2.5

Z2)I[BTE L =2, 4 ZE(LITHRN % =2. 3 KBEHT H 7{k=2. 3 REFHEE=2.3 BRMMBIA*=2.3
FEREEARIS 5 % =2. 3 ARIERE X AR % =2. 2 PAERTHERANT % =2. 2 SRR THERET %=2. 2
(FEMEFTFENE % =0, 2 TAFHBTAA FHAZAE k=2, 2 ABAEEUREX NS % =2, 2 ZREFTEIN %=2. 1
TR 2. 1 BRAETIER k=1. 9 EEBHT S %=1. 6

BRHHEF % =3. 2 JWHHB *=3. | IWHATEH=3. 1 BFii=FH%=3.0 EMhaH*=3.0
TER R %=2.9 FIATAAE=2.9 T FenEk=2. 9 ZIRAIHREAET %=2. 8 4 i HT k=2. 8
O NEH/NE K =2. 8 AMTIi=2. 8 M4 *=2. 8 AT HNFHET %=2.8 FESMT/IMEH *=2.7
TR 4= T 4A TR k=2, 7 SREEATIL =2, 7 FRY AT T sk=2. 7 IR i o % =2. 7
R RATHS =0, 7 SPATHRMA*=2. 6 FE/IETHIARFT*=2.6 /INEE/NII*=2.6 LJHTHER*=2.6
FRECTHARAT % =2. 6 SR %=2. 6 #YITHEEE*=2.6 D (THLWHNFEX=2. 6 BT *=2.6
INEETEA *=2.5 TEHADAT *=2. 5 FRETTFIRE %=2.5 {HPNETJREM %=2. 5
kT TR k=2, 5 SUPETHFAH: % =2. 5 BEMTAEAT % =2. 5 HRAT#E *=2.5 > |XHHfFeEmE«=2.5
SRR TR k=2, 4 FRIFET/IME % =2. 4 FRAH\HF%=2. 4 ERAZE*=2 4 1THHEE*=2.4
OAXHTRER *=2. 3 RITHTEHE*=2. 3 RYIFATIIHE *=2. 3 MEBEATAZ *=2.3 \FRETER *=2.3
FIARETAf) =2, 3 Fgriseisy «=2. 3 Rt k=2. 3 SATHEE » B *=2.3

T BN D B ERE*=2.3 A 94089 SR *=2. 3 ZKINFERIETHE=2. 2
HSEH-FERTAES k=2, 2 BRHEREHAET % =2. 2 HHEREHEF O %=2. 2 $EATIES *=2.2
WEICETHILS %=2. 1 T P %k=2. 1 KT %=2. 0 KRBT L %=2. 0

FESRTIRE k=2, 0 U= B2 HRE AR *=2. 0 i O & =2. 0 BB B+ =2. 0 KFH4&M=2.0
SRHETIR k=2, 0 BREITIAEH *=1. 9 $RMETI#RM=1. 9 ARET/IGE *=1.9 KF-HTHLH *=1.9
EEkTZE Rk =1. 9 FREKRET F/NE*=1. 9 {74 *=1.9 HIZHEFT*=1.8
FRETZEEH % =1. 8 FIEAMAHHRT *=1. 8 #skrit*=1.8 FTHMHILME *=1.7
PRIRBMETTE k=1, 7 WPRTIRZ N=1. 7 WK ST k=1. 7 OV b ifisia)ll*=1.7

A SEHB) I/ INFRE k=1, 7 SRERTHER % =1. 7 HEERETET*=1.6 FEXETHHE=1.6
HHERETETRET=1. 5 #EERKETRTET *=1.5

ALIRIETTRRIEIT sk =1. 3 fETTIIA *=1. 2 FRERKETRTHEET *=1. 2 OVobedil / EiT=1.0
RYGERTHRIERT % =0. 9

HRATAE*=3. 0 11 RN *=2. 8 #iARTIaAHITEE k=2, 8 FHVE TTRAREFIT=2. 7
BERTRER *=2. 7 (EIF T8N %=2.6 THTAME*=2.5

WiARTIACPETE [ % =2. 4 B ENT %=2. 4 35 FOI7387=2. 4 FHEETHAH *=2.4 TEHEP*=2.4
KHEFERGE k=2 3 FEE T ERT % =2. 3 HHATHARMBTHRRN *=2. 3 FAERTERT *=2. 3
SPARRT bR % =2. 3 ELFATHT % =2. 2 HYEHFHE *=2. 2 AR %=2. 2 BRIFTRIERT %=2. 2
FEATHA R % =2. 2 HiARTENT=2. 1 HXHATART =2, 1 EEFHHERT % =2. 1 EEFHEAER%=2.1
FARIRIT AR % =2. 1 TEH/INEFF%=2.1 BB IRERKFE *=2. 1 /NUFtHER *=2. 1
FEET AR %=2.1 FZJIETL S & & %=2.0 FMRfiAHT k=2, 0 FiAAPEHHT A %=2. 0

FEVATH OBEEF % =1. 9 YEOHT R4 *=1. 9 FEETHEH *=1.9 BXhHsEan %=1.8

IR TR T4 k=1, 8 FEE e il *=1. 8 IR M7~ ZHT *=1.7 HIEmmiEl=1. 7

A AR sk=1. 7 {EBFePET % =1. 7 HRERTEF%=1. 7 FiRTEVERTZE D *=1.6 IESILTPHR=1.6
HEAERE) [IBTEBEE % =1. 6 HYeHiGo=1.6 SAMTALER RIS *=1.6 B hERITHF *=1.6
/NUTHAFR BT k=1, 6 MR FET*=1.5 HYEhER*=1.5

BYHTET=L 4 HiARS < SHKFE *=1. 4 HiARS < SHEH) | %=1. 4 HHAIE) BT/ NI %=1. 4
IRESILUTHRE*=1. 3 BXrERE@E *=1. 2 KEFHELIEET=1. 2 KEFRAAR k=12
FREHRR TSR k=1, 1 AIZEER PR k=1 0 BIZEHER SR % =1. 0 BZERILTHEFT%=0.9
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AR TEEE=0. 7

BT EF % =2. 5

VBT EIRET k=2, 3 AEFKTHEREET =2, 3 T(UHBTIRE %=2. 3 KHEPEART =2, 2

FERETH O % =2. 2 izt =2, | FEERAFITHE x=2. 1 AT A=2.0 A iFE/VI=2.0
(FEMETHTESARET % =2. 0 VEHTHPEAIEI=1. 9 RiGHTHI M %=1. 9 EITTEMT *=1.9
BITHRER %k =1. 9 JBHETANRET ®%=1.8 7 &V ik 40 %=1. 8 RFETIERET *=1.8

AR TCAENT k=1. 8 HilA-FTER{(FARAT sk =1. 8 HRAETAETERMT %=1. 8 KA *=1.8
T BT % =1. 8 AEARTIIRET *k=1. 8 fHFRATAR] % =1. 8 FHFHTH 4 Fok=1. 8 LA HET *=1.7
G E L R %=1, 7 H35MT/ M =1. 7 EAET FHH *=1. 7 GHENRFTHNT *=1. 6 FEMRFTHE*=1.6
BT EHETE ) k=1 6 FMMtAT=1.6 SBMTWET*=1.6 SIRTHEMET%=1.5

BHET TR *=1.5 KHETBTHEHET *=1. 5 FAGRERT=1. 5 FEEHRA *=1.5

FE D THHRET%=1. 5

AGT REANT *=1. 4 FEIETHSRIT %=1, 4 HFAT TEH *=1. 4 SIETHEHET %=1 3
KHETREET k=1. 3 BEE FEFA[Fnsk=1. 3 & 0 TRARFHT % =1. 3 F SuAT4kHE %=1. 3

BB THEZET k=1. 3 11| FFFELRAT % =1. 2 BETIATRT *=1. 2 BEREITEEF *=1. 1
FEBIRFIRS R k=1 1 BIETAHNT %=1, 1 BIETEMRT*=1.1 P25 EE=1. 1 BWIHEE*=1.1
BTHALRET % =1. | ST TER*=1.0 ¥EIITAR*=1. 0 BHEFHH*=1.0 HEZITALE *=1.0
WEFMTHEE *=1.0 TZHET /N *%=0.9 #FEHEE LA k=09 Z7Z2h T 07145 %=0. 8
FRESERTIFRT=0. 8 1! [FifT I k=0. 8 ATGHHBFINT=0. 8 IEASAI AT %=0. 8 BERERIHUR K H I %=0. 8
IR DNTBTREEFIR %=0. 8 ) [SAT a5k =0. 7 Fr7R/TrBTAfHE % =0. 7 BLEEHTELEE %=0. 6

HRZ ST 5T % =0. 6

B OWIET R k=3, 3 BURTHEE) | RTHELS =3, 2 |LAUELTHRIRET %=3. 0 G -8 *%=2.9
FEFEHEAT R =2. 9 FEFTAH%=2.8 FRATAEE*=2.8 &I HITHE=2. 8

R\ RETRE % =2. 7 _FEFRT FEFE=2. 7 BRI k=2, 7 (LA k=2, 7 FRATTARE=2. 6
FRFHIARAE %=2. 6 &)1 BTHRKIR % =2. 6 FRRFTT FEEARAT % =2. 5 HMRAI&RT %=2. 5

LB AL TBREFET k=2, 5 J<H AT %=2. 5

PRI HE % =2. 4 |LBULAETR R IRAT % =2. 4 KATRA=2. 4 EEFE *=2. 4

7 VT AT k=2, 3 HEEME F4k=2. 3 RS *=2. 3 VEEERT/INE *=2. 3 MRIRAELE %=2. 3
T —EHTHRA k=2, 2 FIRTHAERITE B 5 % =2. 2 RN L R k=2, 2 FRNTRIRAT k=2. 2
FRN THRSTERTIRETE % =2. 2 TR FAHRIE k=2, 2 KA THif&Ark=2. 2 B i QBT L sk=2. 2
BT TR % =2. 1 B 7V ATREFEE % =2. 1 WK HEATSA k=2, 1 (LAUHmi% AT % =2. 1
BEET EEE k=2, 1 FRAFATERINT % =2, 1 [UEUEAHTRRAT %=2. 0 B HET T H%=2.0
BT VT AR %=2. 0 (LFAALTERET o REE %=2. 0 /INERIVE/NFEFE %=1. 9

ILBLH/ NS %=1, 9 By ZERT KB N#=1. 9 FE 7 /L7 ATHAREF *k=1. 9 FZERER *=1.9
IBUEAERTE BT %k =1. 9 FMAHEILTRE=1. 9 B DMETAA % =1. 8 &I QMR AL %=1.8
FHE PR =1, 8 il ZHRETH ATk =1. 8 FN T ARFIETHIREEF %=1. 8 _EEFFifkIL*=1.8
) I[P Rh g %=1, 7 BT AT AT/INGEE *=1. 7 |LEHCHTR AMET %=1, 7

BT/ INFHIRET sk =1. 7 SRR %=1, 6 RS BTHE) %=1, 5 FJI[RT3E%=]1.5
BHERTA % =1. 5 )| Z4BiT35 %=1. 5

WAL =) I k=1, 4 FHERTHET % =1. 4 [LBLEFERTSE NFAR k=1, 2 TH)I| =007 _R8F *k=1. 2
HIERTEE %=1, 1 TS ATHERER *=0.9 |LEEFEETPM %=0. 8 F)I[RT{f%=0. 8
EBFRHdE / 0 %=2.5

PR HAR *=2. 4 REITHF*=2. 4 EAEE*=2.3 B AT *=2. 1
RGBT =4 k=2 1 PEATHTNA %=2. 0 FEARERT M %=2. 0 th)I[FF KB %=2. 0 FEFEARAT F i %=2.0
FREHTESE Y =1. 9 A *=1. 9 /INEHTEE k=1, 8 {FIRTTEIEATHIC=1. 8 FIEHHF1 %=1.8
FAAREET S % =1. 8 FHFIAS*=1.8 AERTHEE *=1. 8 FHIHRMEN *=1.7 REFATHR=1.7
BREETERE=1. 7 SEAHT A H % =1. 7 IEHHE S *=1. 6 = HFEEx=1. 6 ASHTHHE/FEEE *=1.6
JABAR RS %=1. 5 BELRBTEA *=1. 5 {EAFERTEHEHRT % =1.5 FIBTERATE Y %*=1.5
FAARENTHEE/ N =1, 5 AHHFTEYF *=1. 5 T IRER *=1.5

PEATH T/NEYI=1. 4 BHRETES=1. 4 BFHRETRA *=1. 4 SCHEETECE *=1. 4

AR TETH % =1. 4 B ARTHARART k=1. 4 KEHEEF*=1. 4 HRTHAEER %=1. 3
FlpT RS k=1, 3 FIARAKT R k=1, 2 SREHEIIET=1. 2 AR EPRERE k=1 2 BARESE *=1.2
FEVATES 7 IR k=1, 2 (PR EERT P s sk =1. 1 A BTIeR B k=1, 1 & Al k=1. 1
KRR R =1. 1 IAARTALON*=1. 1 FHEMAEETEEARRL 1 EERf ERA k=11
MEATT=EET ®=1. 1 {ATH %=1 1 EATEA *=1. 1 /NGETVNGEHEEFE *=1. 0 Tl &S *=1.0
FALRIRH=1. 0 _EHTEAT%=0. 9 /NETTARART %=0. 9 AR ARASET %=0. 9 HBEBTHRI *=0. 9
KETT /I %=0. 8 FREATE %=0. 8 BREFTHE*=0. 7 &1 BAT/NEFIR % =0. 7 FFnWTHHT %=0. 7
FAFTTESE %=0. 7 AAARTH *=0. 7 REFHEEFITEE %=0. 7 (LIZFEE %=0.6
KEEFS KRB NFAE % =0. 6 IMARTHZE%=0.5 TIEFHEER *=0.5

WHEHREA %=3. 1 2WETENR=3. 0 FEMPHES T v R=2.8 L ETEH *=2.8

B *=2.6 ELETHSRT=2.5

TR *=2. 4 IRARTIEH%=2. 3 (FEOEMREMR *=2. 3 ELmiEkk=2. 3 FEITHF *%=2. 2
FEOEMER *=2. 2 HEAETHR=2. 2 BEETIRRE<=2. 1 BEFEIFEAE*=2. 1
FRAZE X B E k=2 1 $EZEDOBTFATHIAT *=2. 1 BVETh gl %=2. 0 F T OE HET%=2.0
SNLIETRRR =2, 0 FEZEKIETFATIRFT %=2. 0 {HEE T8N *=1. 9 T HEE=1.8
THMH%=1.8 BT *=1.8 FHHEBMXih4&=1.8 FHFER TEE*=1.7 =BT HEAR=1.7
FREE KX R k=1 7 FHETAE=1. 6 FEM/\E*=1.6 =ik HAT *=1.6
BLENEZIA*=1.5

FAIBETITZS k=1, 4 PRFERT Rl k=1. 4 BHEmEmEART %=1.4 EHE¥*=1.4
FRIE KT ERE % =1. 4 RRITHLAF%=1. 4 BEKXHELACHE *=1. 4 FEH/INIEF*=1.3

R THIAETETRAEE % =1. 3 FEFEET AR *=1. 2 =BHIHET *=1. 2 FhriAmE*=1.2
TEEFHI AN k=1. 2 ) IHRAETEERE) | % =1. 2 FIFEETARRIR=1. 1 $EEKXTRET=1. 1

BrE L k=1, 0 VBEMESERT *=1. 0 BLEHEE %=1 0 5LthEReEARE=L 0
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PRI TR k=1. 0 FR6) 1| TRk =1. 0 ERMAZEXAME 4 Bk =0. 9 BUZJRiiEeH *%=0.9
PEFERT— % =0. 8 (FE AR %=0. 8 LXK =4 ANT=0. 8 AN KR XK PE/ARINT %=0. 8

S HTIEAENT %=0. 7 BEETIANT *=0. 7 SHATEA *=0. 7 FARALXHTHT *=0. 6 HATHE=0.5
JERETI L k=0, 5

FRITHZR % =2. 0 ERITTRAE *=2. 0 SRIGHFFSRIG % =2. 0 SEHATKH *=2.0 EHTE *=1.9
AT SR k=1, 9 WIARTHER EEF=1. 9 REHTEHEE %=1.9 F)IF/ & *=1.9

ZERE) 1T )\IE 1L sk =1. 8 SEAHTRIFE %=1.8 FERITHETER k=1. 8 ERLTTIHREHT %=1.8

JEE) | ITE R AT k=1. 7 PEARFREA k=1.5 HE)IITHEEIFT*=1.5 FKEF TA*=1.5
EATHTERN=1. 4 RAKIT— A sk=1. 4 7)1ATE) 1 sk=1. 4 EATHREIT %=1, 4 AEHEE*=1.4
WX A k=1. 4 JIPIRF PR =1, 4 FEERBT (O *=1. 4 IRITHTLEHAE=1. 3

BT B/ NES k=1 3 FESEERTH B=1. 3 \WWh X TH=FfHT=1. 3 ZF L& HR=1.3

TS RET T ALE R R k=1, 3 EATTEIRET % =1. 3 Vo X TSR k=1. 2 ZRLHBARk *=1.2

JERE) NI THARARAT sk =1. 2 AEEERTALH *=1. 2 “AMATIEHE *=1. 2 WO XAMaE=1. 2 FEEATFER %=1 2
FEE TR k=1, 1 THRRTHEA: % =1. 1 @R LENIT k=1, 1 EATHET *=1. 1 TR k=11
TAKATRIMFE R =1. 0 FIAHE TR XPENT %=1. 0 BT/ NEX *=1. 0 REHAE *=1.0
BT TR %=1, 0 SHITERKFE %=1, 0 HERTIAIHR)I=1. 0 /NEFRT e sk=1. 0 /NEFET/NEFSTHT % =1. 0
FAFTEARS [BT=1. 0 JI{RETER / A %=1. 0 RFAHEARLF*=1.0 KAEHTEF E*%=0.9

WO T i k=0, 9 i ETIREE=0. 9 &S /AEBT T Aa s A =0, 9 JIIPIAT_EJIP/INMLE%=0. 8
REHETREILET %=0. 8 BETRARET=0. 8 BREAEATEE *=0.8 MARWAL » F%=0.8

) 1 AR BT sk =0. 8 ARCIRAT HIRIR 3k =0. 7 FELEEETIAR %=0. 7 BREFAPFFHR *=0. 7
FAEEERTVER % =0. 6 KEF 0. 5 BIfRETFRTX = BHT=0. 5 FEFRE TERTX S RET %=0. 5
VAT R=1. 2 AETARE %=1 0 KJAFRTHEE *=0. 8 BEATHE *=0. 8 R EBATREH=0. 7
IITTATEAE R 3k =0. 6 KRI&THTHE *=0.5

FEAVET/S BET=1. 4 APATEETHIHE +=1. 0 FEABTHER/ I *=1. 0 BABETERTE *=1.0
LGSR %=0. 8 FAETHAR %=0.5

TR TNk =1. 4 P [ FAHENET sk=1. 2 i) [THAHET =0. 9 T & T E/NFERE%=0. 8

216 RATAEEFET 5k =0. 8 iy ([T T *=0. 8 i II7H) 1]k k=0. 8 FREI[THiH~PDOAKHET=0. 7

Fp ) | A/ NBE L =0, 7 Hi) TR D %=0. 6 I HRAT =0. 5 FREEHRIIF%=0. 5
FRTEFEEMAET Ek=0.9 A HERERIBRE*=0.7 4 iRILXFHE# *=0. 5

39° 07.3° N 141° 46.0° E 67km M: 3.7
AT k=1 8 EFHTESFH] k=1. 5 —BIriKHHT=1.5
— BT % =1. 4 —BITHARIRAT k=1. 4 —BAiTBElT % =1. 2 —BIrAT=RARMAT *=1. 2
BUNTHYTHRIR % =0. 9 TEETHHGET %=0. 8 At EriFAZRET %=0. 7 R AHIERT=0. 7
EETRS =0, 6 mEFHEMHET*=0.6 LA THPET*=0.6 BN HFIERX *=0.6
[ERiTre P T s FHET % =0. 5 XA R ILX#E1%=0. 5
F AR ST & Kt % =0. 6
SNVETFRE=1. 3 KATBHTHEAE k=1, 0 BKATHANT k=0. 8 F&ATHAERT %=0. 8
= PERT R 11=0. 7 RALTATHEZNT % =0. 6 ZERH—8%=0.5

36° 48.5° N 141° 13.7 E 41km M: 4.5
B+ ERTAHR % =2. 6
EEkTEE Rk =2. 4 BICHBN)I/INFRE % =2. 1 Sk TR *=2. 1 SRfadhk=2.1
SERARTAER k=2 1 B H TR %=2. 0 KPR %=2. 0 ILFIRATFEFERT %=2. 0
A LS % =2. 0 B TTEHE*=2. 0 HMEF B k=1. 9 Mg k=1. 9 JFHTHLH *=1.8
R E AT k=1. 8 EFEREHILS *=1.8 IRE[MHEHE *=1.8 HIETHFHH:*=1.8
WRERHETRPET k=1. 8 HHEAKHMEHET *=1.8 HHH#HL=1.7 Oz b *=1.7
BYNTRIE *=1. 7 WEEXET b/NE*x=1. 7 FHERETE O *=1.7 KFT4&T=1. 6 IREMT AL *=1.6
HhERE TR k=1 6 EHEXHMHRTREIT=1. 5 BJI|HEEEx=1. 5 IRETHIGH %=1, 5
INEEFEA *=1.5
KPR TIRET k=1. 4 ZRAH THR%k=1. 4 O7= LR HEA) k=1 4 FIRET/IME%=1. 3
SRERTRANE 1Lk =1. 3 HiTh e =1 3 AmHE=1. 3 HATi4=1. 3 ARHEE *=1.2
AR\ IE%k=1. 2 EFEHIFE *=1. 2 FATRPRT % =1. 2 FETHEE» &%=1.2
WEHN D S EHH*=1.2 $EETR E*x=1.2 FEEHTE=1.1 S IEHRER*=1.1
O IXTFEER *=1. | HiHmHER =1, | SREITHER *=1. 0 AL *=1. 0 FRETHITFRH *=1.0
FRE AT *k=1. 0 EHEAHTHETHET k=10 2>¢H23 ) SHRFIE%=1. 0 > < (EHi/FE*=0.9
LB %=0. 9 KA E %=0. 9 HPET FHIL*=0.9 FE/IGTAFT*=0.9 $RHEH#RH=0.9
SRHTIIES %=0. 9 FERAWME %=0.9 U= 5225/ _EBT=0. 8 175 ILIH %=0. 8
IRYSBENETHEATE=0. 8 HHATH/KHUEEIRFHHT =0 8 TLEEHT/IMEH *=0. 8 Flrifg k=0. 8
TEF R =0, 8 BEETAEAT % =0. 7 ZIREEMETH = o %=0. 7 B RETrRI k=0, 7 FRISE{ i T REF % =0. 7
FRECTLEIR =0. 6 1T/ THRA %=0. 6 ZFATTHIE%=0. 6 WERHIEZN=0. 5 YTHRTTEH=0. 5
1T ERE*=0.5
TR NG =2, 4 RHEATTIAAR®=2.2 AFRITHE *=2.0 EiE A «=2. 0 WIAETHAFEE=1.9
BNETE) | %=1. 9 EARTEHE =17 FRHERER =1 7 SRR *=1. 6 RN IHEIE k=1. 6
FHATERIEET % =1. 6 V& AiEMEA k=1, 5 JIIPIFF B IPNRIE*=1. 5 HATHERET *=1.5
BT RAE sk =1. 4 288 [TEMEAr *=1. 4 ERRTRERE %=1.4 \WhETH=fIfT=1. 4
VN X TTERET k=1, 4 MEEERTALH *=1. 4 JIINATT)IN=1. 3 EATTHTAREMT *=1. 3 WX T/Maik=1. 3
ERILTHBERR k=1. 3 ZEE)IITH)\BEIL &k =1. 3 FERETFER %=1. 3 JI[PAT LI/ %=1, 2
BRMTEATES *=1.2 AHEIN=1. 2 FRARITHEE k=1. 2 FOgfFRER *=1. 2 ERINTARM *=1.2
WA ETHARE - ook =1. 2 BRILFFHIRENT k=1 1 VW Vo X I %=1, 1 “AAAFIMH:*=1. 1
A THRVBRAT*=1. 1 /NEFRTRIE k=1, 0 /NEFRT/NEFHTHT k=1, 0 &SRB FALE R A HUF % =1. 0
ABILTIREAA=1. 0 E{RITT/\IE/NEE k=1 0 AT H *=1. 0 JIMRETHE / O %=0. 9 JRITATEHEAE=0. 9
HERTE =0, 9 )[BT T AR k=0, 9 ZHE)I|ITHAF4SET % =0. 9 A4 *=0.9 A A#HE *=0.9
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=
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& BFHETERILRT %=0. 9 @B THILEANET %=0. 8 KAEHTEF [ % =0.8 AETHHAE %=0.8

FHATHTARS [ET=0. 8 JEEGUET TR %k =0. 8 RIFTEATIAT %=0. 8 HIFITHH HEMT % =0. 8
REAFEH*=0. 7 REHTEE =0, 7 SREEFTEFFHR *%=0. 7 fBETHIAHRT=0. 6

& B REFET FALA A % =0. 6 KREATHIFE=0. 6 HEETRY I4#)(1=0. 5

M EETHIE *=2. 0 BEfmiAE*=1.8 AL LT R=1.8 KEFRTGELL*=1.7 SARETSAR*=1.7
AABRET) [RTEEA % =1. 7 FHBE T HIRET %=1. 6 EARRETAAR *=1.6 HHAIEIET/NI *=1.6
HERATHET k=1. 5 BRI *=1.5 S FET4F=1. 5 HEITHEH*=1.5

HRERTFF-k=1. 4 FEE THAALREART=1. 4 BZEHR S %=1.3 BYXtHPskaRT*=1.2

TEFHES k=1. 2 KEFEHARI =1 1 BEREHSE k=11 /MUtHEa*=1.1
BRI ARG %=1, 1 TR/ NeHk=1. 1 BEERHAHSR M %=1, 0 AERIF 7= ZHT %=1. 0
SAIFRIERT %=1. 0 FEBHREE *=1. 0 IESILUFEAT*=1.0 THHAHE*=0.9

H YA AR =0, 9 BRAEIRmHE T4 %=0. 8 HHARTHTERT=0. 8 HiAHTAFHITF:%=0. 8
FEVATH QSRR % =0. 8 SEABTALE MR RS %=0.8 BT RAYINRRKE %=0.8 HYEHiAFE*%=0.8
KEAJEHEPIHIT=0. 8 ik X< SHEE)I%=0. 7 EHFHEAR*=0. 7 BYEHH#)I=0.7
FFARETSHAR % =0. 6 HFARTI T %=0. 5 EEFHFHET*=0.5 AJiieEIFF *=0.5

SEVETHIRE®=0.9 4T H%=0.6

Hal A= T BB FARRT sk =1. 3 HAZETHICIERT k=1. 0 EXSHTHEF x=1.0 FIRETHDH *=0.9
FEFTRTEALRET % =0. 8 1&JI1IFHIRER %=0. 8 THLHETIRE %=0. 8 78 HTHFARET %=0. 7
BIFGTE £ AT %=0. 7 VBETTERAT %=0. 7 FAETHET%=0.5 FERRTHSE*%=0.5 KETEIT%=0.5
T IBT %=0. 5 BHTHEAWET=0.5 7 &Y FAEREET % =0. 5 A4 iikiEnT=0. 5

AT AFAR % =0. 7 AEH FRR=0. 7 BANUTTAZERT % =0. 6 & AEIHT4&R *=0. 6 EHHBTEF*=0.6
SV RIBXIRIR %=0. 6 REATIIIRG *=0. 6 ¥/ IBTHH %=0.5 EILHTAZIL%=0.5

SV EIXER %=0.5 Sz EEMRKAIL*=0. 5 ERHETE T4 %=0. 5 AR ER=0.5
TR =1. 2 EFHTE *=1. 0 LETFERET=0. 8 FATTEAT=0. 8 MR FEERIE *=0. 7
INTHHTRFI T =0, 7 FEAEREEH=0. 6 SRETZ2A 5 % =0. 6 FEAEEIES *=0.5
HORTF R RTFHT=0. 7 BRI X EH %=0. 6 FHAATE-> DL F%=0.5

36° 20.6° N 138° 00.3’ E 5km M: 2.7
AR *=1. 1 FARES *=1. 1 FARRHREAR *=0. 8 LEEFFHEEFT=0.8
FAARTHZEA # %=0. 8 IAATHALDP *%=0. 7 YA %=0. 7 Z2EFHIARL*%=0.6

41° 49.5° N 142° 40.2° E 56km M: 5.4
THTRTEEH =3, 8 JRIRIWTIH R=3. 7 FFLINTSERT % =3. 5
TERETAET =3, 1 +RERBIIT B AR %=2.9 2V HETZ Y HUf%=2. 8 JERHTEFE=2. 7
T RT RESESRT k=2, 7 KRR AGIE=2. 7 FHrOVZ2 W] =G AT % =2. 6 JAENT AfE@E=2. 6
Z 0 HETE B %=2. 4 FIRETHEHIETRE %=2. 4 HIFKETHIR =2, 2 FHrOTZHBTFRN LTHT=2. 2
EBERTTE 1 2%3k=2. | FHalTLERT k=2, | HOV=2EIERPEIZERT % =2. 0 RS RMBIBTATE %=2. 0
SIFETHRTIERT g k=1, 9 HEUETRT/REANT %=1.9 FAETHVANT k=1.9 ZZFATESHEAE%=1. 8
LT RS & =1. 8 % 0 HETANT=1.8 FERIFTTERI%=1.7 FFEMTH 2 Fesk=1. 7 ZEATIL 2 S %=1.7
HIFTERIBT RBI=1. 7 B AETTE 1 4% =1. 7 EAETTETRRAT %=1. 7 BRI 45=1.6
BIERTEAZ=1. 6 RIVEHTTEER]*=1. 6 BIATHE 6 Sex=1. 6 FLILERIXITHT *=1. 6 FIIRATSEHT %=1.6
TenNORTHERI k=1. 6 JEERTHEE=1. 6 {TRIFTHNT *=1.5 HIRETHERERT*=1.5 FTrEm#HE*=1.5
L HEETICAT k=1, 5 FEIBMETHHET %=1.5
FERETT AT *k=1. 4 EHETIRP k=1, 4 FrOT2BTEPNEIRE=1. 4 HBE/KETRE 4 5=1. 4
FERIRT AT =1, 4 ABITAL 2 T B=1. 4 ABIRTARGAT k=1. 4 ALK 2 Sek=1. 4 HfEHT 2 5%=1. 3
JEERTHNT sk=1. 3 FEAAMTIERE k=1. 3 BUMBEETABING *=1. 3 FLIREA XA *=1. 3 EAET)IIRET *=1.3
AT 4 7H k=1, 2 ALIERI X EEDPN k=1 2 EZHTRE 1 5k =1. 2 FERIETEEAF=1. 1
HrTmezer=1.1 HEtoy B EETRRI k=1, | FRETHIHRR *=1. 1 FUEERIX H A4 UE *=1. 1
SIFETHIERT=1. 1 JEREETESE %=1, 1 bHiReT FtiRsk=1. 1 Tremiboe=1. 1 BEHE AR *=1.1
RESRF T AT AET sk=1. | AN *=1. 1 BH0T =1, 0 A& IR TAZERETHAET %=1. 0
ERET R =1, 0 ERIEATER/E A k=1, 0 ZAETH=EHT 3k =1. 0 RIFHTHF R k=1 0 ALBALRATE%=1. 0
BTOTEDETERNER % =1. 0 FLIRALRAER *k=1. 0 &/ )MALHTERT %=1. 0 25 FIEETEEFME *=1. 0
BETJENTSEE=0. 9 BRITHORET %=0.9 HEITKAT=0.9 EETREIR=0.9 LTIRETIEKS *=0.9
TIRITHERMET=0. 9 HEHs AT B & k=0, 9 dWE B %=0. 9 FLIRALKHEER %=0.9
LBIET % =0. 8 FREETTFEREFE +=0. 8 FLIRIE X M *=0. 8 &/ INIHARIART=0. 8 & RIRTM 545:=0. 8
FEAETII b5k =0. 7 REIR(FEMMEAR=0. 7 FEEET = e %=0. 7 /IMEMEWRT=0. 7 BRITHFLL=0. 6
FLIRESEX A S % =0. 6 AAFHIRE=0. 6 H{HTHIE*=0. 6 E RIRTEA L %=0. 6 FEFINTIFET =0 6
e BEPITE % =0. 6 SEATH k=05 EEITERE %=0.5 BAETIRFLINT=0.5
HIRT LA % =0. 5 JEE7RAT 5HT %=0. 5
FOEATRD T SORA k=2, 3 P FRTIE Ak=2. 0 J\FHimalk=1. 8 FH2ARFTHEHT & KHhx=1. 7
HEHFEEETE k=1, 7 EROHETHPER *=1. 6 LFMTZR/ bk=1.5 BOEMNTTFXHAH=1.5
J\FTTERT=1. 5
B HIETER I k=1, 4 FOFRTEEE=1. 4 JUFHPNHLR=1. 3 ZRATRET k=1. 3 BLAT BIERT*=1.3
BOSEETHRTH%=1.3 Teomid4ii=1. 3 {e- OB S k=1. 3 KHEETAM *=1. 3
Teoid ®=1.2 NrPftRER=1 2 TP R i k=1.2 LFTLF%=1. 1 SNFTRIEH *=1. 1
S FRTTEINKET k=1, 0 33U\ WHT_BR%E sk=1. 0 Shs IERTEEF k=1. 0 5 2ARFELBMT 4 F i %k =0. 9
RN TP T % =0. 9 REIERTAK 2 ik =0. 9 Fo-OTT)I|PNETk=0. 8 FALETES / JRIL *=0. 8
FHUEAT EAE k=0, 7 HAIETVE BT %=0. 7 FARMT/EE=0. 6 HiBFFLE *=0.5 N FrFtHF=0.5
B EILXHE [ *=1.6
BOKHTIRK =1, 3 TR TIESFRT k=1, 2 AZETTAAIR=1. 1 BRI ILERT=0. 9 J\EETii HEE *=0. 9
SEFEBPRTET=0. 6 ZF Hif@M=0. 6 =i THHFE %=0. 5 JLEFFRMA%=0. 5 EEFTEFHHET %=0.5
B H%=0. 5
BAKTTERT 5%=0. 6
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63 [13 00 18 | JRERALED 34° 55.1° N 133 00.1° E 10km M: 3.5
TR 2 JREBZIRTEZIRET sk=1. 7 FESRTHPERET AR k=1. 7 R EFeT k=1, 7 FEJ5rHELFnET sk=1. 7
FEIE R OFET %=1. 6 FER AR %=1.5
1 MWASFEITHA %=1, 4 IKBE=WH+HATP=1. 1 JRE=RGE BT %=1. 0 LB =R E&HT %=0.8
AR REET R % =0. 8 FEJRMTHURAT *=0. 6 22z HiAFR] *=0. 6 [~ =K = RIKAT *=0.5
FEsE A RAT R [ k=0 5 JA B2 ALK RTEEG % =0. 5
R 1 Ergris TR k=1, 4 BHERTHEE *=1. 4 ZrmH#E-AETHEE *=1. 3 BHEIT =k *=1. 1
JIAETJ A %=0. 9 ERFFHTHEE % =0. 9 ERFHAEATKE=0. 6 SARFIPITEEALL *=0. 6
SR AHT B % =0. 6 K HTHIRSRERET/ NG k=0, 5
fi] Ly 2 1 FHAAETERTRE *=0. 6
64 |13 09 31 | =4y 38° 11.0° N 141° 46.0° E 57km M: 3.6
H PR 1 —BIrTHLAT %=0. 5
BRI 1 AR %=1. 0 RIFTHEEES %=0.9 =4 TR %=0. 5 {5 R %=0. 5
65 |13 10 43 | I RIRFREBHEHS 36° 03.5° N 137° 33.6° E 8km M: 2.5
gt BRI 1 ETTERAT % =0. 8
66 [13 16 03 | HIfE 32° 04.2° N 132° 07.0° E 24km M: 3.6
Bl I 1 BRI H *=0. 8 ‘BURENERT S %=0. 7 JIIFGRT)IIEF % =0. 7 FA)I[HTAHET % =0. 5
TEELT D= %=0.5
67 (13 20 27 | R IRFREHHS 36° 02.6° N 137° 32.1" E 6km M: 2.0
gl BRI 1 &L ERET k=1. 3
68 |14 04 54 | =FRH 39° 11.6° N 142° 13.7 E 49km M: 3.7
HFR 1 FEEETHE k=1, 3 A THER %=1 1 RAETTIAERT=1. 1 AT Lg#ET=0. 7
—BARTERARAT % =0. 6 KARTETTIE) | [BT=0. 5 E=EFHTH T % =0. 5 [EriE s mET %=0. 5
69 (14 12 47 | REE 26° 55.5° N 141° 22.4° E 121km M: 4.1
HRUAR 1 /INEEFTEES0. 6
70 |15 20 49 | BERIEY 37° 23.6° N 140° 53.5° E 76km M: 3.8
fEER 2 HRITTERREET *=2. 3 JIIPNAT FJIIN=1. 5
1 IRITETEHAR=1. 4 HATHERET % =1. 3 \WhXHi=f0T=1. 3 " A4 k=1.3 HWIEATILH *=1.2
JUPIRT BN PR =1, 2 HIRTTHEZERT *=1. 2 BREAVEEVEA *=1.2 /NEFET/NEFHHT % =1. 1
FATHIARG BT=1. 1 —ARHEhE *=1. 1 FEHEEFHEITX =80=1. 1 TJIF/INE*=1.0
FAAREB TRRTX & AT k=1, 0 RREMTEF b %=0. 9 1&B/AEFIT N LA RAHUR %=0. 9 AREEFHFHR %=0. 9
JNEFET IR 5 =0. 9 FEARSEHTRES X PART =0, 9 " AUATHIMF: %=0. 8 B RBT AN =0. 7
BRI R % =0. 6 REFERS THEE S XAE=0. 5 MIEETHiA H/EE=0.5
R 1 (LTTATERAE =1. 0 SEMBTARRI=0. 9 *SVATHRE k=0, 9 EFIE] T/\KS %=0. 5
71 |15 23 28 | REEIEFEES 35° 02.9° N 135° 58.3° E 9km M: 2.9
=l 1 BB k=1 4 WIRFTHPRARALAR k=1 4 R PR ET A k=1, 3 BT k=1. 1
F A R P74 k=0, 9 BERFZEHET % =0. 9 SFIUTTA T %=0. 8 JIRMHEEF*=0. 8
E’x%ﬂﬁ 1 ;]:‘(DEEE]-‘JHJK*:O.S
72 (16 04 31 | FEFEAE 36° 20.6° N 138° 00.2° E 6km M: 2.9
FEFE 2 REHFTEES=1. 6
1 AAARHIEA X k=14 ARTRE *=1. 2 IAARTRLON*=1. 0 AP *=0.9 FAAITES*=0.9
FRIFHBARL % =0. 8 ZZRIFTHRESEALY v #—%=0. 8 ZRIFTIRG *=0. 7 ZRIFTHEFR} %=0.6
FAARTTIRAS=0. 5
73 |16 04 37 | BEfHE 24° 11.6° N 121° 47.0° E 26km M: 5.6
TR 1 5ARERTAERR=0.9
74 (16 05 53 | FKiRREEE 35° 59.7 N 140° 124 E 41km M: 3.9
RIS 3 BPETHEE 7 B % =3. 1 AMTE=2. 5 fREriERH %=2.5 /LRI *=2.5

\"}

=

SERART A k=2, 4 PRTBIL *=2. 4 /NEER EER %=2.3 HilmH4=2. 3 KEHNEET*=2.3
THMN D S =2, 3 LT T =2 2 AR %=2. 2 253 BA% ) HHTAFIE %=2. 2
OEHRES *=2. 1 BYITDPIH *=2. 1 HATMH*=2. 0 ARTEES *=2. 0 BFHFH*=2.0

BN FERE % =2. 0 SRR % =2. 0 SR FABk=2. 0 IR *=2. 0 FRdlrifar %=2.0
FRELHTLEIR % =2. 0 > < [ EATAFZEEE *=1. 9 tl:mﬁqﬂy%*:l.g TEMAIRAT %=1. 9 AR /\FF*=1.9
BYITHEERE %=1. 9 E/FZE*=1.8 /NEEHRA *=1.8 D EH5 W HIEx=1.7

R k=1. 7 175 HILE %=1, 7 ﬁjﬁﬁﬁ?ﬁi* 1.7 HPEHE=L 7 AR k=1 7
SN/ k=1, 7 $EAFHES *=1. 7 Hpkidk=1. 6 HEEREHE O *=1.6 FEHBL*=1.6
SRERMT{ERE k=1. 6 ZRIRAT/NR *=1. 6 ZKIRENETHERZ=1. 6 ZIREI i TRE *=1.5
KyfdiiE# k=1 5 ST L WG *=1.5 {THHEE*=1.5

IRERTALR k=1. 4 FE/WETIRATR=1. 4 FTRETR k=1 4 fRikriZEEE *=1. 4 $EAT#EE=1.4
SRHETIR k=1, 4 FHRMHA T %k=1. 4 RYFERTHE k=13 IKEmAL*=1.3 IWHAEH=1.2
KBTI *=1.2 FAEN/IMEE *=1.2 SEATIEET%=1.2 \TFRETER k=1. 1 fEkmiRk=1. 1
WEERETAAT k=1. 1 KFMHERT=1. 1 AFHTERT*=1. 1 FEXATITET=1.0 SFATAM*=10
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
OB TR R k=1. 0 KRFETHLEH *=1.0 O7= B0 EA)%=0.9 FHAR=H_L/ N %=0. 9
FRETE O k=0, 9 BXFAAEF k=0, 9 FRFUTHEM % =0. 9 HHFAI B %=0. 9 HWRHIEZN=0. 8
F SEHBN) VS5 0 =0. 8 BURATRA 5k =0. 8 S ERMTFIZ L1k =0. 8 HLFaTH Frhilisk=0. 7
TPINETIRIE F k=0, 7 EdkmZ2R)1|%=0. 7 #EERE M EIT=0.5 FHRETAR)I=0. 5
AR 2 HEMHAE*=2.2 FEITHAH %=2. 1 TEHAE*=1.8 EMATHNT*=1.6 f#HiAHE=1.5
WA T=1.5 TEHHEF *=1.5
1 /LTRSS *=1. 4 THEATHIE *=1. 4 FHETHREFET=1. 3 FEETREE *=1. 3 HMTwlT *=1.2
FEARTHAA R =1. 2 BT k=1.2 AYHHekanT«=1.2 E=JIITL 5 & & %=1.1
TEF/INEHER=1. 0 BT R INRIR KSR % =1. 0 JSEARBTSEIA k=1. 0 HiAHTAEHTE M *=0. 9
PEBFRHTE AR B k=0, 9 FEVETHS BHT =0, 9 /INLTHH T %=0. 8 HiATHAFHITEEk=0. 8
KHEESE F*=0. 8 FEATT O5EE *=0. 7 HfikiE HRIAdK *=0. 7 B YEHSHAR %=0. 7
A AEE%=0. 7 A¥iiaERTmI %=0. 7 BESILmTHHR=0. 7 HYLHRER %=0.6
HEAHRE) | HTRSHE % =0. 6 HEATT T %=0. 6 FEBEHIfE*=0. 5 EFITFRIERT %=0.5 BNt *=0.5
HYErTAE %=0. 5
TR 2 BYHTREZE =2, 2 \ TR EETH % =2. 1 TE/ERXIEBHT *x=1. 8 ZHETIEIKET=1.8
FIAEAT*=1. 7 BEHHER*=1.6 87 Atk & %=1.6 ZLA/Nk=1.5
TIE R XERRT % =1. 5 FAFTEET=1. 5 M REM*=1.5 AHFE*=15
1 ARGTTRET % =1. 4 pRETFH *=1. 4 FEMERRGGE *=1. 3 (LRI *=1. 3 AHETIREL*=1.3
FIPE T AZR % =1. 3 FPIEHTHIRATE k=1. 2 FETEE%=1. 2 FHERZeH#=1. 2
TIEEATHHERESFET =1, 2 B~ HHEThRE %=1, 2 METHEERB*=1. 1 AT *=1.1
FaTiRa k=1, 1 FEHCE k=1. 1 HIFEHER*=1. 1 I Rs *=1. 1 TEEREXMREEEE*=1.1
T\ =1. 0 FEHIIR)I1%=1. 0 TIEMEBXELENT *=1.0 BFHTRELRIE*=1.0
FEAEFEEE=0. 9 DUEHRETRERE *=0. 9 TREPRXTHERAIT*=0. 9 THEHEX/EE *=0.9
TFHEERRXOVEF=0. 9 LTI E L RE=0. 8 FIFETIAM %=0. 8 T)IIFHT/\i%*=0.8
AT HEA *%=0. 8 HERFHIRIAT *=0. 7 AT HARA % =0. 7 JILTEFS *=0. 6
TFHERRX APp=0. 6 ST *=0. 6 [HEEHT/\ Bt/ %=0.5 FiEHHR*=0.5
T2 HOH=0. 5 LI HTHER ~%=0. 5
fEER 1 WERTHNA PEEF=0. 5
BB 1 FIRETH O *=1. 3 VEHEAFFIRAT x=1. 3 VEHETEAPET=0. 8 HiETTTERT *=0. 8
HAAETHT BRARET % =0. 8 A &I HUIMI=0. 7 RIETTHAIET %=0. 7 F(RHETIRE *=0. 7 BEATHEF %=0. 7
VBT ERET % =0. 6 FATHHTENT %=0. 6 (FEFTVEALRET *=0. 5 FEHET FARIT*=0.5
AR % =0. 5 BifETHE - RET%=0.5
BER 1 FREHER *=1. 4 =MH=FEk=1.4 FHIHHEEk=1. 3 ERETEE *=1.2
JIOHFHEARDE *=1. 1 LFHE*=1.0 FIIHH/I*=1.0 SW/-EHMXED=1.0
IEHAFAR %=1. 0 AZEH FRR=1.0 EMiED*=0.9 FHEMH_LFH*%=0.9 JG#iHHsx=0.9
AETTHHEx=0.8 AMTTTEEF *=0. 8 )IBETHHENT *=0. 8 FAEMTEF KL *=0. 7 JLATIAMT *=0. 7
AT R %=0. 7 A2 PR HIk=0. 7 SU= EPHXIERT *=0. 7 A EHTEAE *=0. 7
SV FILREF =0, 6 SV o EEMIKAI *=0. 6 FIYEHTAIR *=0. 6 ##)I|FH_LH H4*%=0.6
JIAT=YF%=0.5 X\\-EREXHE*=0.5 & HEHTAFEH%=0.5 FRHART%=0.5
HATIRE Bk =0. 5 BUALITIAZERT %=0. 5 A BT & *=0.5 ABMEE %=0.5
HURCER 1 BRTA)X =1, 4 BREUEARK S A *=1. 2 BITERKAR k=1, 1 BB XA %*=1. 1
HRUR ST IXAHBART k=1, 1| BRCUREAS *=1. 0 BARTRAHXKTIT=0. 8 HATLH X *=0. 8
BRI KA %=0. 8 BFLF) I KEE *=0. 8 HATRHXE LR *=0.7 HFCURXKEF %=0. 7
HOR P X R k=0, 7 BRALKTE o R k=0, 7 HEURSXFHEL % =0. 7 BT XAHE % =0. 7
HRUEARIX ST k=0, 6 BURT(CH XEHT % =0. 6 BURHREXE AR %=0. 6 =R %=0. 6
FAAATIPE DD U % =0. 6 HAHEX RIEE *=0.5 HFSURRAR—Y & ¥ %=0.5
HORTHIX RS % =0. 5 BAILXIRIIRG *=0. 5 HURMIGXABANT % =0. 5 BRI i REFHAT % =0. 5
75 |17 08 28 | IREFEN-EEIHNM 43° 06.6" N 146° 00.0" E 45km M: 3.5
bBE 1 MREETAFEEEEE *=1. 0 RO *=0.9
76 |17 15 49 | FRIKEH 36° 38.5° N 140° 56.6° E 48km M: 3.2
PRI 1 HICABIVINFRE k=1, 3 SR %=0.7
77 (17 17 25 | AEERHT 37° 56.6° N 138° 01.3° E 17km M: 3.8
R 1 VTR AT =1, 0 {EIETPISASS %=0. 5 VlETTHE) 15T % =0. 5
78 |17 20 07 | |WIIRERGHS 38° 02.8° N 139° 57.8" E 11km M: 3.3
iGN 2 TR FEET Vi k=2, 2 AREETHE % =1. 6
1 FEET=RE*=1.4 EHFEED Fk=1.3 AEITERK%=0.8 L/ NERTEHIR=0.7
TR % =0. 7 ARERT LF %=0. 7 KRFHTNAT 4 7=0.6 mEIEE*=0.5
79 |17 23 50 | AHARALES 36° 56.5° N 139° 47.6° E 8km M: 2.7
LN 1 FREHEIE T R % =0. 6
80 [18 01 43 | FHEEBAWE 24° 22.9° N 124° 07.0° E 43km M: 3.6
THHERIR: 1 PrERTRE=0.5
81 |18 06 42 | FHARWRHSIH 41° 22.1 N 142° 03.4 E 62km M: 4.3
e 2 BHEETIHET %=1. 7
1 BEAETHVART k=1. 4 BEETHH / EHT %=1. 0 BAETH)IIVRAT %=0.5
HARE 2 [ HTIE(A k=2, 2 BOEATRD TSR k=2, 2 BFOHIBT FRER % =2. 0 BRI HIETER O 5k =1. 9

Sl o (EBTEEH % =1. 7 Te-OTfidh=1. 6 J\FHEE]=1.6
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HFE | BFRRE | B fi-15:3 TR TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 ERNET/INE=L 4 \FTHRH k=1 4 ZRIET*=1.4 LFITAATH *=1.4 TeOoH&n*=1.4
ToOTHICHET R B k=1, 4 BOEFIOF XA =1, 4 BOBF R *=1. 4 HFRREIT 4 k=1, 3
ERARFEEITE k=1. 3 LFETAR / bk x=1.3 FALAT BAbmg % =1. 3 FARTHEE=1.3 JUF ML R=1.3
7Sy ETRTEEEL 2 AR E k=1, 0 o) IR k=1. 0 = FRI{ERP/INEIT %=0. 9 LFRTLF %=0.9
BUNSERTH T %=0. 9 HBHEATAR /i %=0. 9 FHZARFHET I EE *=0. 9 Te-D>mFCHHRT BLELAF=0. 8
FHARTTIRIE %=0. 8 HALATHE /R ILk=0. 8 KNI *=0. 7 +FH B *=0. 7 FARTHR*%=0.7
BUOEFT A %=0. 7 HRRTAEE=0. 7 +HFAnETHFE 0T %=0. 7 FRTRIEE*=0. 7 FETHER *=0. 6
FoOTHEFR % =0. 6 FEIRET KA %=0. 5
AR 1 TR k=1, 2 BORETESK k=1, 1 AZEHIRKIR=0. 9 BEEREILXHE) I %=0. 7
82 [18 08 46 | IS 36° 20.2° N 138° 00.3" E 6km M: 2.8
ERFIR 1 RS S=0. 8 HAAITES:%=0. 8 AAATHEE x %=0. 7 FAARTHLDOP *=0. 7
83 [18 16 46 | ETBiriE 30° 20.8° N 130° 57.6’ E 8km M: 3.1
R 1 FERETETHZ bsk=1.0 MFET-HTPE Y %=0.9 mIfET-HTHZ F=0.5
84 |18 21 41 | FKHIRPRERTHES 39° 53.9° N 140° 42.9° E 5km M: 2.7
KR 1 AUAETRPEARBT AP % =0. 8 AlALHTH RIS IR %=0. 8
85 19 05 05 | ZRIURid 36° 24.0° N 141° 01.9° E 47km M: 3.9
PRI 2 EIHZE)%=1.9 BIZmBIVNFREk=1.6 FEFKT FFM*=1.5
1 BSCHTHERTAGER *=1.2 HLA&RT%=1. 1 B M =1. 1 $RETR Fk=1.0 AFHIAFEHET *=0.9
R THES O %k=0. 9 EHEXHEMHETEET=0. 9 S RIHAH%=0. 8 FRIFEMETTE T *%=0.8
TR THRSEAT % =0. 8 # TR E HALAT %=0. 7 HiHm#4=0. 6 #HFERE T L/ INg%=0. 5
KFTANT=0.5 OB entisa)l%=0. 5 EEE T *=0.5
fEER 1 AT *=0. 5 fIEHTHIE+/EE=0.5
Lz N 1 ARAEBILTTHI=0.6
86 |19 23 01 | #@EHS 43° 29.5 N 144° 03.8° E Okm M: 3.9
AiEE 3 IR THRATERTRATZEIR SR % =3. 3
2 HBTEETER T *=1. 8
1 BPEATER=1. 3 RERTY hadF)l*=1.2 BFEIYU Ty 7 k=11 FERIETIEM] %=0. 9
IINBZKBT/INBZK % =0. 9 B 27T HHEE=0. 7 ZEMRATIR 3 55=0. 6 KZZMT BUMEZE % =0. 5
87 |20 09 17 | BEERHH 36° 56.8" N 141° 03.8" E 51km M: 3.4
fEER 1 JUPIRST)IPN=0. 9 AEEERTALE % =0. 7 /NEFHTHI@ 5 =0. 6 HATTIALEIHT=0. 6
88 |20 17 30 | ‘EHuRyh 38° 16.0° N 141° 48.3° E 56km M: 3.8
AFE 1 —BEFTRAT % =1. 2 —BIrTEMRAT % =0. 6 (LB % =0. 6 KAET RARERT=0. 5
EIRIR 1 FEETRERERG %=0. 9 %) I|BT ) 115 % =0. 9 F& kAT %=0. 8 Ik HI R % =0. 8
HANETIFA K =0. 6 BT %=0.6
89 |21 10 47 | AFRM 39° 25.1° N 142° 26.1° E 25km M: 3.7
HFR 1 EdiiHEE *=0.8
90 [21 16 19 | EBEEFET 33 27.7 N 132° 36.6° E 45km M: 3.5
N1 1 ST %=0.5
FhRIR 1 FEEETHEE k=1, 1 ATEEET/A TS *=0.9 HEEETEPY%=0.8 FALTHEART%=0.8
PERTFHERTEA=0. 7 BURM RARR %=0. 7 FURMFE 7 %=0. 6 FtFi AT %=0.6 PNFHTNT-%=0.6
iTiu)ioN 1 JEBKEETEARS A AT *=0. 5
91 (21 17 53 | hHTIFHIEAE 29° 35.77 N 129° 51.5° E 14km M: 3.2
FER R 1 RS TEAEL R *=0.8
92 |21 19 15 | BBy 37° 18.77 N 138° 52.9° E 13km M: 2.4
BB 1 /INFRTIHIN=0. 6
93 |22 05 55 | ZRBRIREGHED 36° 01.0° N 140° 04.2° E 61km M: 3.8
PRI 2 HEHSFHE *k=1. 6 HiEfH4=1.6
1 i FEEk=1.4 S (FhvIZE*=1.4 LMiTaH*=1. 3 FETFMH*=1. 3 $JI[fraHE*=1.3
BV FHELRE k=1 3 IR ATATH FAREF k=1. 2 SIPETHIEE » Bk=1. 2 4ATiRHhHET %=1, 2
IRHTIERT % =1. 1 ARITEE *=1. 1 BFEHE«=1. 1 SRR~ *=1. 1 ARfkE=1. 1
PRYE AT k=1 0 TERAIRET k=1. 0 SE[MIFT T4k =1. 0 FLPETAH4=1.0
T HM D S %=0.9 FEEKETILET%=0. 9 HERTAE %=0.9 BIIHIIHE%=0.9
HARRTIHETA T %=0.9 AFTHANEET *=0. 9 HhEXET L/NE*=0.8 /EEM EEE*=0.8
IR EERTAEH % =0. 8 D < (EA B W HEH *%=0. 8 HLHHTIL*=0.8 /x3 439 HHAFIH %=0. 8
FRBCTHTL IR R % =0. 8 HAATI/KUEEIRGHET % =0. 7 PEATEH=0. 7 EHEREHE O *=0.7
OLNEHREA %=0. 7 > \LHAFFEFEE %=0. 6 FTEARE%=0. 6 HIHTHEER %=0.6
AR =0, 6 SERIHHS K=0. 6 /NEETEA *=0.6 SFATRI*=0.5 FHRETA/I1=0. 5
Al )\ =0. 5
AR 2 HERiTAE*=1.8 FHETHIHRIFT=1. 6 HATTEAT=1.5

1 Wi ASERT S H sk =1. 2 HiRiiefti & k=1. 2 FEVATHREE *=1. 2 B[ maT*=1.2
FEVRTH ABEEF k=1. 1 FEFHAD k=11 BFIFRKE*=1. 1 FEE TR *=1. 0 ERHRwET*=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
TEFH LG *=1. 0 TEH/E&H*=1.0 BERHSE k=10 EEFHEAR*=0.9
Bt ERamT %=0. 9 BYEHTRRETF %=0. 8 /NLUFATHHER *=0. 8 HEATH A *=0.7
WEATVE H BT AR 3 =0. 7 /INLTTARJUET %=0. 7 AR %=0. 6 HiATT HET*=0.5 AJHTHE*=0.5
PEBFHRET k=0, 5 A YGHTAE %=0. 5
B 1 ERETHRER k=1, 0 AEARTTSEEINT =0, 8 AAEFTERIMRET %=0. 7 KHTMEART %=0. 7
HAAETHITERT % =0. 6 HAAETHETEHET %=0. 6 JRHTFHRET %=0. 5 TCHETIRE %=0.5
HER 1 FHEBTHAEE *=1. 3 BUETAER k=1 2 JIZEMIEPE % =0. 9 PIETTH %=0. 8 & HI &I *=0. 8
DA AFNR % =0. 7 AEH FRR=0. 7 ZFREH%=0. 7 S\ 7= EHMXED=0. 7
M TBRE k=0, 7 _LRAANET % =0. 6 BN LFAAZERT %=0. 6 AEHEEAE *=0.5
THER 1 BFHAERE k=1 1 HIk=0.9 MHEET=0. 8 BFFHMBEEERIE *=0.6 FLHTERET=0.6
I\TFHTRFI T *=0. 6 FITi B - %=0. 5
94 |22 15 59 | ZIERH 36° 41.9° N 141° 01.0° E 18km M: 4.1
TR 2 BEFTHME =1 7 KFTNERT % =1.6 HILHBH)I/INVFRE*=1.5
1 HICAERTk=1. 3 LRTAH*=1.3 U= b himeis k=1. 3 BAEHi@EH *=1. 1
AERATMAER k=1, 1 @#k TR k=1. 0 ARETH/IGE *=1. 0 BT EHE*=1. 0 SEMmPox=1.0
=B HTEA) k=10 MR F*=0.9 AKFHTEET*=0.9 H ZHi+FHTAES*=0.9
HiHHH4=0.9 EIKHRR)%=0.9 $HF#EHE=0.8 KFH&MT=0.8 OV-bedfl/ EiT=0.7
IRERT AR % =0. 7 /NEEHERA %=0. 7 /NEEH EER %=0. 7 HHREHE O *=0. 7 HMARF=0. 7
THM D S %=0. 7 BYITHIH %=0. 6 i FEdk=0.6 FAHM4=0.6
FRIKEENETIEA=0. 5 FREXE T _E/NE*=0. 5 ZPETFIH-%=0. 5
fE R 1 REEFTRAA%=0. 8 E{AHIH R *=0. 7 ERLTHMRIET %=0.5
iE N 1 EffaE*=1.2 THHEF*=1.1 /NUTHFEA *=1.0 TTEITHE*=1.0 XTIz 7=0.8
T E T PREFRT=0. 7 FERE TR AT % =0. 7 EEFHTHET %=0. 6
R 1 7AHETMFHRAT %=0. 5
95 |22 17 56 | ZRIRURH 36° 41.8° N 141° 01.1" E 19km M: 4.4
B 2 JHPIRF B PSR % =1. 6
1 HAEERTIEH % =1. 3 \Wh X T =flT=1. 3 1R E/AEFET FIba A k=1. 2
FE S REFRT FALA RAHUE k=1, 2 JIPAT BN R=1. 1 Wb & /a1 0 EATHTAEET %=1. 0
WO XTI %=1, 0 HEASTIRARAT k=1, 0 W o X AT % =0. 8 RHAHT TAAA % =0. 8
AT % =0. 8 ARILITHIHIRERT % =0. 7 JR{TATLEHEAB=0. 7 BITHIHT I % =0. 6 ERILITEHA=0. 6
EEFETEILET *=0. 5 KAERTEF |- %=0.5 HAITIARSHT=0.5
BRI 1 AETREx=0.7
PRI 1 MR MR =1. 4 BITHBIVINFAR %=1, 3 SR k=1, 1 SRR *=1. 1 A mHNERT %=1. 1
ASEHiHEBRTAER *=1. 0 ZRAfiaH%=1.0 HIZmf%Ar*=0.9 OV= b s *=0.9
EATTZE R 1% =0. 9 IHTIH4=0.9 $&HTIR E*=0. 7 AP HTHET*=0.7
OB iida) [ %=0. 7 /NEEF/IVI%=0.6 KFH&AT=0. 6 AMTHH=0. 6 HFETHFIH *=0.6
O=BAansil 2 FiT=0. 6 4RI T4 *=0. 6
iZ N 1 /NUTFRES %=0. 9 EEHAE %=0. 8 FTEEHIARIET=0. 6 % FHI%F=0.5
BER 1 AR % =0. 8
96 [22 21 53 | @EREAEY 37° 07.5° N 140° 28.6’ E 8km M: 2.5
o R 1 #&JIATEI%=0.8
97 |23 04 11 | AFRyh 39° 09.3° N 142° 23.4° E 34km M: 3.7
HFR 1 {ERRTHEN%=0.9
98 |23 20 37 | =y 38° 51.4° N 142° 03.1" E 46km M: 3.5
HPR 1 —FAmREERAT k=1. 1 —BIi T % =0. 8
BRI 1 KA % =0. 8 KULVATHEZENT *=0. 8 R —FElT ) 11=0. 5
99 |23 23 44 | ZREEEED 36° 20.1° N 139° 57.7 E 77km M: 3.7
PRI 2 BITPIHE *=1. 8
1 FAPETIRIHk=1. 3 M k=1. 3 R AH*=1. 2 /MM Ff*=1. 1 FHERETE O *=1. 1
IREBATAER *=1. | THMHE4=10 Tl FEEsk=1. 0 ARthE=1. 0 B EHE*%=1.0
SERARTARR k=1, 0 WRERE IS *=0.9 BB I/INFRE%=0.9 HIZri&RT*=0.9
INEEMEA %=0.8 1> Hh 9 LT+ %=0. 8 KFHTHLH *=0. 8 /KFHIPIEHET %=0. 8
PR AT T KB k=0 8 /INEEH/INII%=0.8 AT /\HL%=0.8 > i/ %=0.8
AT % =0. 7 SREEMTRTI L k=0, 7 HHeAREHALIT % =0. 7 O7=Blenmisalll%=0.7
/NEEN EER *=0. 7 HRERET L/NE*=0. 7 SUPETE=0. 6 AATERE *=0.6
OEHRER*=0.5 23T H 5 LHiKFIHE *=0. 5
e 1 FJIFING *=1. 0 B HH A *=0. 7
iz N 1 FERETHIAREFET=1. 4 RYCTTPeRaRT k=1, 3 FEETHPERT %=1, 2 FEETREE *=1.2
EARIRETAAR k=1 2 /NMUFFREA k=1, 1 IEFETEET=1. 1 HiAHRE]) | [BTHEEE %=1. 1
FERTA BT %=1 0 FEMTHERH*=1.0 KAFRTEEL*=1.0 EMfAE*=0.9 TEHTAE*%=0.9
TAERTIERT % =0. 8 HiARTIEAHITER%=0.8 B YR INRIRKIF %=0. 7 H YA TIANT %=0. 7
PEBFH T k=0, 7 HEABRE)HT/N 1] 3k=0. 6 BIZEE LT H=0. 6 HFAHERT=0.5
IR 1 EZEETHE %=0. 9
BER 1 AEMTRR=0.6 MZEMH SRR *=0.5
100 |24 15 02 | RxAEMREEILER 40° 01.7 N 140° 32.00 E 8km M: 2.9
FKH R 2 JeRkHEmRR—ERIL *=1.6
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ALEK TR K 8 =1, 2 ALK ATRPNIR k=1. 0 JLAKETHTHE B *=1.0

40° 01.8° N 140° 31.8' E 9km M: 3.9
AR SR L % =2. 5
ArARK AR KA % =2. 1 ALALTRPEARET FaAPA k=2, 1 JbAKHETETH B *=1.9 KEAETHELPAETESH *=1. 8
ALEK KPR k=1. 8
FEETRELPETIRIEPN=1. 2 JCAETARMT k=1, 2 FEMATTEER *=1. 2 b/ \a{—Al/ MR E *=1. 1
BT T HHET BB k=1, 0 LKA TTERET=1. 0 fLALTF FHREIMR %=1. 0 KAETHHH*=0. 8
REETHER O %=0. 7 /MRET/NRISZR %=0. 6 ALALHTHIRMARN_EEAK *=0. 6 HEATTIBSET %=0. 6

39° 46.1° N 143° 33.4° E 24km M: 4.8
FFRTEEE=0. 5
R ELXER *=1. 0 BiHZ%=0.9

39° 22.8° N 142° 04.3° E 41km M: 3.8
—BAMTEEARNT % =1. 6
AEHEETH K k=1, 4 ATTHENT *=1. 3 FETTIARENT=1. 2 SaTHHEIT=1. 2 [LEETRIR *=1. 1
BT TS IAF=1. 0 Rt S FHET k=0, 8 —BarTTBRRT % =0. 7 JHEFriaF4HT % =0. 7
BT %=0. 6 —BIFTRHET=0. 6 KANIETTE)BT=0. 6 BT %=0. 6 BT EILXH#ER %=0.5
J\IEEHTHEE % =0. 5 —BAMTERILAT *=0. 5 JARETIREHAT *+=0. 5
SNLVBTREZMT % =2. 0
SAATIRA=1. 0

34° 50.8° N 135° 42.9° E 12km M: 3.6
IRESTHE k=2, 4 AFMLUBTHH:%=2. 4 FHETHFIREEE=2. 3 HFIHT*=2.0 FEMREXAE*=1.9
FHEOMTHEA *=1. 9 J\iET/\iEx=1.9 KILIGETHAIE*=1. 8 FIAHEFEI A *=1.7
FEHERTRERG \FE k=1, 7 FIETHHTEG %=1.7
AHE) TR ILLSRET X % =1. 3 FUERPE R ARE k=1, 2 FUERR RIXEE =1. 2 SFEATAE %=1.0
A [FHANSERT B k=1, 0 BRFZcRT=0. 9 ERMAHBIE *=0.9 B % =0. 8
FORETESER % =0. 8 TLEMR RIXKAF % =0. 7 BTHALRET *=0. 6 A I[FHAE*=0. 6
FERILBHRZ2A) AT % =0. 5
BTN 2 Pk k=2, 3 EMITITERAANE, % =2. 2 BARTHE LG %=2. 1 EHliibkEET=1.8
KA RIEN *=1. 6 FFER)I[TEFT*=1.5 KIKHIE XS *=1.5
UGBS T k=1, 4 BT ERE=1. 3 KIHE KAWL A k=1 2 ZRATHEPZMT *=1. 1
ERENTARET k=1, 1 EETHEAESNG*=1. 1 KIRESEXAREARE *=1. 0 B TR *=1.0
KPR X SEF R sk =1. 0 MFHTHPNASET 5 =0. 8 T K HiRTlRASHE % =0. 8 RFREXKE *=0. 8
BT =5 %=0. 8 KPKALXAREAT %=0. 8 KATATHMT *=0. 7 FIEAT-FET *=0. 6 LR *=0. 5
FEBAMTA T %k =0. 5 AXJFHIRA{R: % =0. 5
R HEANT=1. 5
FADERILFACERILET % =1. 4 =R H r#RIL*=1. 1 ZRH 4RI *=1.0 &E)I|TEETRHF*=1.0
AT HUETET % =0. 9 BOHTHIME=0. 8 FRE AT HEERM *=0. 8 FREETEHT %=0. 7 [LBEATREHE *=0. 7
TR | JFIRET % =0. 7 ZSFRTEAEF PG 5k =0. 6 BEARETVEMTEVE % =0. 6 FFEHER FHE *%=0.6
ZFERTREE % =0. 5 FFARTRE %=0. 5 EEATEH%=0. 5 FhEAHRMAERAH:%=0.5
RETTRER % =1. 0 KEHES *=0. 5 FEMRE*=0.5
ZHT TR *=0.7 WEEHERET=0.5

38° 38.2° N 141° 48.5° E 50km M: 4.1
—BATERAT %=2. 5
EHBTHEE K k=2, 1| —BIAERET % =2. 1 —RIiTEET % =2. 0 KAET SIIERT=1. 9
B TRZ) Xk =1. 8 [t H e T % =1. 7 —BIiiRERET=1. 6 2SR THZEHT %=1.6
—BITHILET *=1. 6 RINETRIRMNE *=1. 6 b EriEEET *=1.5
BETRS k=1, 4 1EETHEAET %=1, 4 BMNHERRX *=1. 3 KAERIE) T=1. 3 mEFHEET *=1. 3
SPIRETIER =1, 3 AL LMIEET=1. 2 BUNTDHRIX *=1. 2 —BIMAERAT *=1. 1 2&fA T HEHT=1. 1
BEFATREILXER | k=1. 1 FEETHAAET=1. 1 BINFALRX k=1. 1 FEEFE ST k=1. 1
—BATATILET R =1. 1 [LEET/\GEET=1. 0 (LFEETRIR *=0. 9 F&MHTILERT=0. 9 MBS *=0.9
BT %=0. 9 BT ELXEER %=0. 9 AANETRRHT %=0. 9 &/ IRHTFER %=0. 9
BT AR BRI %=0.8 WG HIE *=0. 8 AZEMHAGR=0. 8 TEEHBRETFT*=0.7
EET) =0, 7 BT k=0, 6 BMFKIRKERT *=0.6 —BIr/ T *=0. 6
B I5=0. 6 B THILA T %=0.5
TETIRAET % =2. 1 BKTAEET %=2. 0 A&l BT % =2. 0 KRIFHH)II=HET=1.9
KIEFTHEKIR=1. 9 TRARTHMIE=1. 9 BKBFINT % =1. 7 ZEREFFEMI*=1. 7 ZAKATEEAT*=1.6
KIgs )1 ALAT % =1. 5 ZEFEEET=1. 5
FEIR AR % =1. 4 BKFTHHET=1. 4 KRIFTTHEF *=1. 4 CMITIURE *=1. 2 FERELHEE *=1. 2
BEIE AN k=1, 2 BKTanT k=1. 2 F§=FERTAE) =1, 2 EYEeERTILR *=1. 2 KiFal*=1.2
FEER k=1, 1 AR k=1 1 BREAER k=1 1 KIWETHSE k=1, 1 KIFFHET*=1.1
BKHTEHHT k=1. 0 KULVETHRESERT %=1. 0 RIFTRESE *=1.0 KAEHFRE=10
FETRTAH k=1, 0 AETIHERNT % =1. 0 BKATKILET %=0. 9 FUFHEIR *=0.9 FHfEL*=0.9
ESINSERT HRET H 5k =0. 9 AT EIE=0. 9 A 7B % =0. 8 UAEIRE X EAT %=0. 8
EETREA *=0. 8 BKTTHLAT %=0. 8 HANE T/ NEF %=0. 8 ZJIIBT4z)I[1% % =0. 8 AETRAT=0. 7
FETRIN0. 7 FETRERERT *=0. 7 =) | IEETRT) 1 %=0. 7 (IEHFERKAE=0. 7
MIEHFEXIEL %=0. 7 EIREERTARIF %=0. 7 BKFTBANKET %=0. 6 m =FEHTHE%=0. 6
TG e %=0. 6 KALVBTHASEETE)[N=0. 5
P ERTIE A %=1 2
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VR 2THE9 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
106 |25 05 59 | 31| WLFEER 35° 14.1° N 139° 0.6’ E 2km M: 1.9
1R 1 FERETIEAS %=0. 9
107 |25 06 07 | FHRAREH 40° 54.0° N 142° 07.4 E 52km M: 3.7
AR 1 BEERTE(AK=1.3 JUFHERT=1. 1 J\UFHAAL%=0.9 /TR *=0.6 T 70T &EE=0.5
108 [25 23 58 | FnakiLRALES 34° 15.5 N 135° 07.5° E Tkm M: 2.2
e L 1 FoFkLH—F T %=0.7
109 (26 03 13 | {ERMRALMS 33 05.4 N 130° 25.8’ E 10km M: 3.4
e ] s 3 AREEET *=2.7
2 RAHMIEET %=1. 8 HI[FH=ABHT*=1. 8 W)l IFIRFOET *=1. 6 HLEHILJIET*=1.6
1 AEEKT=HEET %=1, 4 BYITHART k=1, 4 HOF MR *=1. 3 ABKTIREET *=1. 2
FOARHTJ\BT 22 sk=1. 1 KRZRHETABRABT %=1. 0 XJIIFHER *=1. 0 KAPHEHH#EH=0.9
FAETIL / H%=0. 8 FATHT FEt5=0. 8 AR KTIHAZANT=0. 8 1&MZEH#=0. 6 &M 7 R XA E=0. 6
TR ARER) BT PEPR % =0. 5 HURTHTIERE *=0. 5 R XA %=0. 5
REAIR 2 FABIETRINT k=1. 6
1 FuKETARRE *=1. 4 FEMENHE *=1.3 [LEEMEALIT *=1. 3 [LETHHEENT *=1.0 4 HZEH=0.8
F/KETITH *=0. 8 |LEEMT# AfEfkt > & —%=0. 7 FEINETEIN*=0.6
P IR 1 HREMT AR k=1, 2 R TERATFR=0. 9 =TT & =0. 9 #EFTT TR *=0. 9 F&THHMT *=0. 8
HIERTHGAT % =0. 8 KEBTZE=0.8 &% BRT=H)I[%=0. 6 ACITILEL *=0.5
Rl 1 EIHERAT=0.9 BEHARET%=0.6
110 26 07 31 | fB& R 36° 56.2° N 141° 07.5° E 51km M: 3.9
fEER 1 WhEHEIT*=1. 3 ERTHTE k=12 FEJIF/INE*=1.1 JIPRFTIIN=1. 1 BRHREET *=1.0
JNEFRT R k=0, 9 SEARTREFE %=0.9 HATTARNEET %=0. 8 /NEFHT/NEFHTHT *=0. 8 FHATTLS [HT=0. 8
KEFF THRAA %=0. 8 WO ET/NGE=0. 7 7JIATHAS N %=0. 7 ZEE) 17T/ \E L *=0. 7 ERILFATRARK %=0. 7
WHhE T ZFET=0. 6 WX TR *=0. 6 E{RHEPN=0.5 ERILTHIH=0.5
PRI 1 BSZABI/INERE % =0.9 BIZii-HERTAER *=0. 7 Hhe ke L/ NE *=0. 7
111 |26 18 49 | /Nty 42° 12.7 N 141° 57.4 E 94km M: 4.5
AeiEE 2 FRINT EESRRT k=2, 3 JHIRETALET k=2, 2 JHIANTI R=2. 0 REEIRTE k=2, 0 FamTALENT %=2. 0
TopOETANE Kk =1. 9 HE&HT B ERTPERk=1. 9 EESATHTRAT k=1, 9 #AHTHR44<=1.8
FeVORTRERI k=1. 7 HIATH 6 Sek=1. 7 BrOV=HTERNILFRT=1. 7 HHEETTE 1 55%=1.7
SEHTENT % =1. 7 ABIETRIBGAT *=1. 6 FAETTIANT *=1.6 ABINTIL2 T H=1.5 [H{AHTELH*%=1. 5
SEFFHTREE 1 4k =1. 5 IREHIEIR *=1. 5 FHEMTEE=1.5
1 TREmAEE x=1. 4 &/ NEATEET % =1. 4 Z2FATRERAGE %=1, 4 FOTEDITENEIZENT % =1. 4
O] = HBRT %=1, 4 HREICRIITAETE k=1. 4 JBIREHETTHEAR=L. 3 THRTHTERZ=1. 3
FHEETICRT k=1, 3 FERIRTERk=1. 3 FHEETIRA *=1. 3 $IRETHEHIRTHE *=1. 3 RIIRETHAT *=1.3
AT BAGE k=1 2 BRAETH) | TRET % =1. 2 JREEBTYAE=1. 2 BBIHRART %=1, 2
FRALPIATEE 2 Sk =1. 2 B/ INETHRISET=1. 2 BT 2 e =1. 1 KRBT aHEE=1. 1
SIS TFTZERT g sk =1, 1 BRLIETSEET k=1 1 FPHEETTE 1 45sk=1. 1 BUMERTTEAR*=1. 1
TRAT AR k=1, 1 EHERTE AT k=1, 1 FEASHTHEK k=1, 0 TEERMIH 2 55 %=1. 0
ZERTIBAAAAN k=1, 0 [EEELHT T sk=1. 0 TBIT#HET % =1. 0 +5IE/KETRE 45=1. 0
FERIRTART 5 =0. 9 PHARTHRALEET=0. 9 FrTZeri=0.9 HrOV=2MIEFNEIE=0. 9 BHBIFHLIL=0.9
SEEURTARHT =0, 8 FEEETIARHAT *%=0. 8 FLIRHXITHT *=0. 8 - A-0RHT 1%k =0. 8 FHIFTEIEIAFI=0. 8
BIERTHAE=0. 8 Trimidbse=0. 8 BIMEHTARHE * =0. 8 HRETTFEEEIE % =0. 8 & ZHT_H4gi%=0. 7
FUIREAARKACER %=0. 7 2V LETH Bk=0. 7 REHE AR *=0.7 HFHTKHET=0. 6
T RATEFIE % =0. 6 TR FmiER %=0.6 2V HETZ D I %=0. 6 EEETHIL%=0. 6
TTRIREROET=0. 6 AZETAL 2 5% =0. 6 ARIROHEM X ANRT % =0. 6 #&EATEEEE %=0.5
B PIERTSEE=0. 5 MG BT 5k =0. 5 AFMT LI/ARR *=0. 5 FERIRTIENT %=0. 5 JEHRTZESA *%=0. 5
FEAET| |3k=0. 5 - HMRATIEAR %=0. 5
AR 2 FOBMELFSORA *=1. 6 P& -RTE(L*%=1.5
1 T RHERT S k=1, 4 KRREETRREI *=1. 3 EHFE% k=1. 1 FHOHETEIR %=1.0
TeOEA *=1. 0 BB XHERHIEL 0 BB Bk =1. 0 FEEFFHEd:*=1. 0 Tp-OTfi4:Hh=0.9
INFTERT=0. 8 o) I[NETk=0. 7 J\FEHIREGHR%=0. 7 EFIHIETERZI =0, 7 FHARRIEIETE % =0. 7
HOEA LR %=0. 6 AEIHTAR / 5 %=0. 6 FFHTHrEE=0. 6 LoD ACHETELIRAN=0. 5 J\FHNAL*=0.5
HFR 1 EORHETERK %=0. 5
112 (26 20 22 | FHERFHM 35° 47.3° N 140° 53.5° E 17km M: 4.0
PRI 2 FRINEENBTHEAT=1. 9 AT =1. 8 FPETHEN *=1. 7 ZRMBEIETH= P %=1.6
1 WPkt *=1. 4 SEETR %=1 3 SMMaH*=1. 1 fgihEEE*=1.1 LHhE4=1.0
BNFARPIE %=0. 9 B CHBIVNERL %=0. 9 ARHiE=0. 9 HWSmiiZN=0. 9 K iPEHRT *=0.9
FRECTT R =0, 9 OV= L7a2 Hirg A % =0. 9 FREkrifiE %=0. 8 $EMFH$EM=0.8
SRHETIER *=0. 8 FUAATIFAF:%=0. 8 739 A3 5 HHTRFIH *=0. 7 175 HILH %=0. 7
RN TTEMHE % =0. 7 SERITIAER *=0. 7 AR F48%=0. 6 FRsimiLel«=0. 6 AMT#S *=0.6
HFEHRE %=0. 6 SUPATHEE » B%=0.6 > ITH/NE%=0.6 KFT4EHET=0.6 /T Fad*=0.6
EFZE%=0. 6 /NEEMEA %=0.5 7§ AHH ) L EEH*=0.5 KT *=0.5
SNEHRER %=0.5 {THHIRRAE*=0.5
TR 2 JEMERZ N *=2. 0 $kF-)I OHT=1. 8 JEATHKE *=1. 8 JEMRAE *=1.6 Sk HEENT *=1.6

—

FRHR *=1.6 JEfi=%=1.5 [MEEM/\ A/ k=1.5 HE&HHAEE*=1.5
LM% =1 3 BERTHE %=1 3 LA *=1. 3 BEEHATE)I*=1. 2 [HEEMESIR*=1.2
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VR 2THE9 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FETAEERT=1. 2 |LETHER k=1, 1 FEH&EFT*=1 1 [LETRETELRE=1.0
Z LT N k=1, 0 IR % =1. 0 THJE R *=1. 0 [LETTAARERT FAH %=0. 9
FEELTER/ A E *=0.9 ETAT-%=0.9 (LRTEA *=0. 8 FIMHEFFEH=0.8 —=HT—E=0.8
EHETERERG G %=0. 7 TFATERE %=0. 7 BLELMTEE L %=0. 7 BETHHE=0. 7 AHME *=0.7
HAETRUEIR *=0. 5 \ TR FIEBHE *=0.5
113 (26 21 26 | [LIBLEHGES - & LHIH 35° 32.5° N 139° 00.1° E 20km M: 2.6
LALE 1 BT AHETEE=0. 7 KA THEIAT] %=0. 5
114 (27 00 44 | PHEAENE 27° 27.1° N 128° 38.9° E 43km M: 3.2
FEIR B IR 1 AAETERIR=0. 8
115 |27 12 54 | FRIsiyd 36° 08.3° N 140° 58.0° E 37km M: 3.4
PRI 1 OB mimtEs k=1. | ZIREIETE T *=1.0 $HAMTER *=0.9 $EMAFIK L %=0.9
AZHBN) I/ INFAR % =0. 8 WIRIH-2N=0. 8 $RMT#EM=0. 8 4T HTHMRA: %=0. 7 RIENETEKIF=0. 6
FrsriZEE E k=0, 5 FEri T IR % =0. 5
THER 1 FEAMZR %=0. 9 FEHAEFEH=0. 6 FEZHT*=0. 6
116 |27 20 39 | FKMHIRNFEERTES 39° 20.8° N 140° 24.0° E 10km M: 2.2
KR 1 KAUmifdE 5 *%=0. 8
117 |28 05 39 | REARIRREAMS 32° 58.1° N 130° 54.77 E Skm M: 2.3
REARIE 1 e k=1. 3
118 [28 09 48 | TIEERILTEH 35° 39.3° N 140° 05.8" E 67km M: 3.6
TR 1 SHMTEFH=0.6
BEE 1 BEONATERD *=1. 2 BT AR) I %=0. 6
THER 1 TEEFRXEET x=1. 3 TELRXIEEAT k=1. 3 TEFXISPHEFk=1.1 TIEEPRXFhyE=1.0
EFITRRE *=1. 0 TIEMEBXEANT *=0.9 METHRLT *=0.8 FFETEEZE %=0.8 B FMRE *=0.7
TR VAR =0, 7T THEEERXOUEF=0. 7 T RFNEETH %=0. 7 THEHil %=0. 6
EET AR RN *%=0.5
BRHD 1 BURREARANT k=1, 2 BEHLKTE 7 JF k=1, 1 /N INIETk=1. 1 BRTA) X dk=1. 0
FATTE- DD U o % =0. 9 BATLH XKLL %=0. 9 HATHERXE £ *=0. 9 BT [XHE % =0. 9
HRILE) | XEER =0, 8 HURHIERE ABT %=0. 8 BRI [KHE/A *=0.8 BRI X{FH %=0.8
HRHHAX =8 R %=0. 8 \EF TN *=0. 7 B PEFX 8 %=0. 7 P8I ET %=0. 7
HAR TR KRFE=0. 7 HASURRAR—Y & %=0.7 B AL %=0. 7
HRHERIX )[BT % =0. 7 BATHRKER B %=0. 6 E5FHAA=0.6 Bt XFRIIE %=0. 6
BT RHAXE LR %=0.6 FEEIXKFEE%=0.6 Hm B BXIRET%=0. 6 FRHdeXp L & %=0.6
FRHERYEF=0. 6 ZJEMEAA *=0. 6 FEUKH XA H *=0. 5 FEUHiEX L%E *=0.5
R A XA k=0, 5 JHITTHAISRART % =0. 5 BRSOt k=0. 5 FREARX A *=0.5
izl = 1R HRERIMERT k=1, 1 RBEEARZR) [|KAR T =1, 0 BEIEHEAEX B S ART k=1. 0
FRIEAPZR) | X TR-G AR HRT % =0. 9 FRICES RIXRIENT % =0. 8 FRIEHIEX M/ ZHT *=0. 8
ZIHTTRILET %=0. 8 ) INGF | WA X = RITRT =0, 7 BRZEETYED £=0. 7 B+ X (LFHT=0. 5
KFATT MBI +=0. 5
i 1 HFEIERA*=0.5
119 [28 10 40 | FKIIEmEES 36° 02.4 N 140° 07.4 E 50km M: 3.1
PRI 1 LR A=1 1 REHET/INE*=1. 0 S IXHIFEFRE *=0. 8 AMTHEE *=0.8 D IXHRES *=0.7
T R k=0, 7 AKFHPIRET %=0. 7 TJHATHRIR %=0. 6 /NEEM EEE *=0.6 BEFFH*=0.5
MR D B EE*=0.5
N 1 HEARTIERT=1. 0
THER 1 BPHEMAERZEE*=0.7
120 28 12 04 | TIERF 35° 47.9° N 140° 52.5° E 15km M: 4.0
TR 2 RIEFENSTIERI=1. 9 FPIETTIRIR % =1. 9 TR D *=1. 7 ZKIRFEISTIE F =1 7 fREkriZEEH *=1.5
1 e 4=1. 3 Wikt k=1. 3 fg I EF *=1. 3 &fmiaH*=1.3 #HTkE*=1.2
almmE=1. 1 WskE2N=1. 1 AKFHNERT k=1, 1 BRh=FH*=1. 0 HETFH*=1.0
TR T EE*=0.9 23T HA 9 SHAFIE %=0. 9 {THTHRRE *=0.9 #LMH#RM=0.9
PRATER *=0.9 OV b THEMEE % =0. 9 FRBrigaT %=0. 9 Fidirisar «=0.9
Fesg sl %=0. 8 AERMIMALR *=0. 8 B LB I/NFRE % =0. 8 175 iU %=0. 8 FREITHIE M *=0. 8
BT %=0. 8 FE/IRTIAAFT %=0. 8 /NEEFELA *=0. 8 4A TR %=0. 7 &) F i *=0. 7
OAFHVINE *=0. 6 BRI T *=0.6 > ITHKES *=0. 6 FEHFZE*=0.6 HMTEE *=0.5
KFTTFHERT %=0. 5 253 %23 9 HT EAH *=0. 5 KFi4MHT=0.5
THER 2 BRI k=1. 7 JEFTEKE k=1. 7 FEAT R %=1.6 $kFH)I|O8T=1. 5 BERTHEI[*=1.5
AR HETAEIEHRT=1. 5
1 ShFmEENT k=1 4 JEi=2%=13 JEfEAE *=1.2 ZHETEH=1. 2 FEERETE) I *=1. 2
FRFAF*=1.1 BE&HHES*=1.1 [LERXFER k=1.1 @HAE*=1.1
AT AT k=1. 0 [HEEFHT/\ AT/ k=0, 9 [MEEFIS IR %=0. 9 FETHIIR)I %=0. 9
I T =0, 9 THEHIERV/NE G *=0. 9 BFHITTEEZE % =0.9 S/ BHHHE 45 %=0.9
SRETZ G %=0. 9 [URTHRETE R 5=0. 8 2 LB/ N *=0. 8 FRHEFTH=0. 8
ERHEEIR G %=0. 8 FRFRTER %=0. 7 HRHMHIA %=0. 7 FHEHHAT-%=0.6
IR TR R %=0. 6 —E0[—E=0.5 BA&MHBHTE=0.5 HAEIT=0.5 fHmAEHE*%=0.5
A 1 L THEAREFHT=0. 5
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VR 2THE9 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS (& oo B E GHRE B
121 |28 13 10 | ‘=i 38° 10.0° N 141° 12.8’ E 65km M: 3.4
BRI 1 BV %=0.9 ABUTHEH %=0. 8 EIEMT /N %=0. 8 HERETTHNT *=0. 6 LW %=0.5
122 |29 01 33 | ‘BHFRh 39° 37.9° N 142° 06.3° E 48km M: 3.9
HFR 2 [LHEETRIR =2, 2 [LIHET/\IEHT=2. 0 "= gk 1=1. 9 EhiiHE k=19 B AR *=1.8
B k=17
1 Bl k=1 4 SaTTHE k=1. 3 (EHEITHEN k=1 2 {EEHRAT=1. 2 EHHXR*=1.1
BT SE k=1, | SATREET=1. 1 BN EEE=1. 0 B TER=10
TEERTRIBRA AT *=1. 0 IEIFHHESTE %=1. 0 BEHTE & T A=0. 8 IEEF i H#HT %=0. 8
RINATEE NG % =0. 8 —BAMTZRARMT % =0. 8 M AATERER *=0. 8 JEIRMATER *=0. 7 B ILFERT=0. 7
FERATREILXE | %=0. 7 JUEFrTHTE%=0. 7 b -FFEZERT %=0. 6 AR AANERT=0. 6
DEEHFERGIR=0. 6 BT T LR % =0. 6 AHBRT/NE%=0. 6 BXMIFTEHNT %=0. 5 —BIfKHMAT=0.5
—BITTEEHT % =0. 5 BKETHRAK %=0. 5 & FVEEFIT REF % =0. 5
HARR 1 B EETE(AR=1. 0 FARRIERET S KM %=0. 9 J\FHPIAL*=0. 7 JUFTHEET=0. 7 JLABT{EE=0. 5
B 1 KNBHFRE=0. 9 KALITBHIEZHET %=0. 6
123 |29 10 21 | sz B IRSRERIHT 36° 03.4° N 137° 33.8" E 8km M: 3.1
e B IR 2 B ILTHEARKT %=2. 0
EBFE 1 ARERTEAHRREEE *=1. 2 REIHH %=0. 9 KEHTHF*=0.8
124 (29 13 24 | FET-BEmEEH 30° 06.1° N 131° 21.8" E 26km M: 4.2
TR B 1 FERETHTTEZ %=0.9 FFRETHTHZ b %=0.9 FfET-HTEFE]%=0.7
125 |29 17 46 | =[Eih 40° 17.8° N 143° 42.9° E 9km M: 5.2
E PR 1 R HELXE I *=0.9
126 |29 20 04 | FEFRFEER 35° 55.8° N 137° 38.8° E Tkm M: 2.5
EBFIE 1 AREETHEE *=1. 4 REETERH R %=0. 8 REE = *=0.7
127 |29 20 35 | =pEph 39° 27.8° N 143° 40.1° E 39km M: 4.7
HFR 1 BT ELXER) | %=0.9 =EHHEE*%=0.8 BEMLEE=0.6 [LHETKR %=0.6
128 |30 01 50 | FHRRIEE S 40° 48.1° N 141° 29.6" E 91km M: 3.0
HARR 1 [ ERTE A %=1.0 J\FTHRIT=0. 6 HALATES / IR (L*=0.5
129 [30 11 53 | ‘=B 38° 28.5° N 141° 54.7 E 61km M: 3.8
AR 2 —BAM TR %=1.7
1 —BIRRRET k=1. 3 —BIrTEMRAT x=1. 2 —BIRTHT=0. 6 [HRie; M i EET %=0. 5
FERMTHEE K %=0. 5
BRI 2 = RERTER) =1, 5
1 (UIBEEIREF XN *=1. 0 Z&)IIBT4&)I[iEk=1. 0 KAVETHEZHT %=0. 9 & EiEH %=0.9
FETIHAERT % =0. 8 IAEHT 0. 8 JIETTHIFL % =0. 8 VBT *=0. 7 KULVATIHED % =0. 7
GETAL AT %=0. 7 RARTHITEE=0. 6 &M ENER *=0. 6 FE —FERTHKE % =0. 5 BKiHHRT=0. 5
KT HIAT % =0. 5
130 [ 30 21 35 | SHEETE 24° 22.6° N 122° 58.8° E 49km M: 3.6
THRHERR: 1 5HEETAERR=1. 2 SHERTAE *=1.0
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